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Stalo se

Práce na rekonstrukci chodníku v ul. Na Sekyře, od ul. Poštovní po ul. Trojanova, jsou v plném proudu.

Ve středu 27. září si mohli zájemci vyzkoušet 
otočný simulátor dopravní nehody a posuvný 
simulátor nárazu. Akci dopravní výchovy pro 
veřejnost a rakovnické školy připravilo Město 
Rakovník ve spolupráci s ÚAMK. Na fotografii je 
detail deformační zóny automobilu a bezpeč-
nostního pásu.

Aktuálně probíhá realizace projektu páteřní cyklostezky, hotová bude do konce listopadu. Projekt byl 
zpracováván ve spolupráci s hydrogeologem a po jednáních s Povodím Vltavy. Podrobnosti o projektu 
si můžete přečíst na internetových stránkách města v sekci „Rozvoj města“ – „Připravované projekty“.

Mateřská škola V Lukách Rakovník se po rozsáhlých rekonstrukcích interiérů dočkala také nově 
opravených chodníků v areálu školky.

www.murako.cz

http://www.murako.cz
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ÚVODNÍK
Milí čtenáři, 
do Rakovníka zavítali potomci význam-
ných rakovnických židovských rodin 
Brocků a Reimannů. Přilákala je sem vý-
stava Židovskou minulostí Rakovnicka. 
Z rozvětvené rodiny Brocků pocházel za-
kladatel rakovnické továrny KERAM Ar-
tur Brock a  také dirigent Národního di-
vadla Robert Brock. Hugo Reimann byl 
posledním starostou rakovnické židov-
ské obce před její likvidací nacisty. Rei-
mannové pocházejí z Kladna a synovcem 
rakovnického Huga byl světoznámý ar-
chitekt Antonín Raymond. Potomci Rei-
mannů a Brocků strávili v Rakovníku ně-
kolik hodin, navštívili synagogu, zastavili 
se i u hrobů svých předků na židovském 
hřbitově, vzpomínali a vyprávěli. O osu-
dech obou rodin, které patřily k rakovnic-
ké honoraci, se dočtete v připravované 
knize, navazující na zmíněnou výstavu Ži-
dovskou minulostí Rakovnicka. Pod letoš-
ní vánoční stromek ji ještě nedostanete, 
pod ten příští už ano. Těšte se.

Vaše redakce

Problematiku ztrát a  nálezů upravuje ust. 
§ 1045 až § 1065 zákona č. 89/2012 Sb., Občan-
ský zákoník, který nabyl účinnosti dne 1. 1. 2014.
Věc nalezenou na území města Rakovníka je 
možné oznámit a odevzdat na Městský úřad 
v Rakovníku, Husovo nám. 27, 269 01 Rakov-
ník, tel. +420 313 259 111 v  kanceláři č. 1 (re-
cepce). Na stejném místě je možnost ztrace-
nou věc vyzvednout.
Hodiny pro  příjem a  výdej nalezených vě-
cí jsou: pondělí, středa 8.00 – 17.00, úte-
rý 8.00 – 13.00,  čtvrtek 8.00 – 12.00, pátek 
8.00 – 12.00. Mimo  uvedené  hodiny  převez-
me nalezenou věc od nálezce městská policie.

Aktuální seznam nalezených věcí 
od 15. 9. 2017 do 14. 10. 2017

	 Datum	 Popis

	 9. 10. 2017	 Černé kožené pouzdro 
s doklady

Ztráty a nálezy

Město Rakovník již zná vítěze opakované ve-
řejné zakázky na dlouho očekávanou re-
konstrukci městského plaveckého bazénu. 
Rekonstrukci provede sdružení firem VW Wa-
chal, a. s., a Moravostav Brno, a. s. za celkovou 
cenu 178 387 976 Kč bez DPH.

„Jsem rád, že jsme se ukončením opakované ve-
řejné zakázky konečně přiblížili k samotné rekon-
strukci budovy,“ řekl starosta města Pavel Jen-
šovský a dodal: „Doufám a věřím, že se nebude 
opakovat situace z první veřejné zakázky a my bu-
deme moci zahájit práce co nejdříve.“
V rámci celkové rekonstrukce dojde k přebu-
dování na menší aquapark. Dojde nejen k sa-

motné rekonstrukci budovy a  zlepšení pro-
středí pro samotné návštěvníky, ale zejména 
k výměně technologií. Návštěvníci zde po re-
konstrukci najdou 2 tobogány i relaxační well-
ness zónu.
Původní veřejnou zakázku vypsanou v  loň-
ském roce muselo město zrušit, protože se dru-
hý v pořadí proti výsledku odvolal. Při vypsání 
opakované veřejné zakázky na rekonstrukci ba-
zénu město využilo práva stanovit maximální 
cenu díla, což umožnil nový zákon o veřejných 
zakázkách. 

Alida Štulajterová,
 tisková mluvčí

V pondělí 2. října byl slavnostně otevřen areál 
zrekonstruovaného sběrného dvora v Rakovní-
ku. Slavnostního otevření se zúčastnili staros-
ta města Pavel Jenšovský, zástupci zhotovite-
le společnosti Energie stavební a báňská pan 
Kovařík a pan Porcal, zástupce provozovatele 
sběrného dvora, společnosti Marius Pedersen, 
pan Kinkal a další.

„Jsem rád, že se nám sběrný dvůr podařilo zrekon-
struovat. Celková cena rekonstrukce byla 7,1 mil. 
Kč bez DPH,“ řekl starosta Pavel Jenšovský a do-
dal: „Rekonstrukci a rozšíření sběrný dvůr opravdu 

potřeboval a získání 
dotace ve výši 5,4 mil. 
Kč od Ministerstva 
životního prostředí 
nám navíc výrazně 
pomohlo s  financo-
váním rekonstrukce.“
Součástí  rekon-
strukce bylo vybu-
dování nájezdové 
rampy, správního 
objektu a mostové 
váhy, došlo ke kompletní rekonstrukci skladu 
nebezpečných odpadů, zastřešení skladu elek-
trospotřebičů, rekonstrukci oplocení, zpevnění 
povrchů, výstavbě nového veřejného osvětlení 
a vybudování zabezpečení areálu kamerovým 
systémem. 
Samotná rekonstrukce sběrného dvora začala 
v únoru letošního roku. Po rekonstrukci se zvý-
šila i roční kapacita sběrného dvora, a to z 2500 
tun na 3190 tun.

Alida Štulajterová, tisková mluvčí

ZREKONSTRUOVANÝ SBĚRNÝ DVŮR 
SLAVNOSTNĚ OTEVŘEN

Vítěz opakované veřejné zakázky
na rekonstrukci bazénu je znám

Vážení občané,
v úterý 28. listopadu

se od 16 hodin uskuteční

VEŘEJNÉ 
PROJEDNÁNÍ

NOVÉHO 
ÚZEMNÍHO PLÁNU

Místo konání:
Sál Kulturního centra Rakovník.
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INFORMACE Z MĚSTA
XX Rekonstrukce v DPS Wintrovo 
náměstí

Rada města rozhodla vypsat zakázky malého 
rozsahu na stavební úpravy v DPS na Wintrově 
náměstí. Ve sklepních prostorách dojde k vy-
budování 3 místností, kde bude klientům den-
ního stacionáře i DPS nabídnuta dílna a rela-
xační místnost. Současně dojde k vybudování 
hygienického zázemí. Předpokládané nákla-
dy na vybudování i  vybavení místností jsou 
cca 1,8 mil. Kč bez DPH. Město Rakovník získa-
lo na tuto akci dotaci z IROP v maximální mož-
né výši 2 173 302 Kč.

XX Zavlažovací systém pro hřiště  
pro pozemní hokej

Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o dílo na 
kompletní dodávku zavlažovacího systému pro 
hřiště pro pozemní hokej v areálu SK Rakovník 
se společností pm trávníky, s. r. o., Zruč-Senec 
za celkovou cenu 919 267 Kč vč. DPH.

XX Výměna oken v budově radnice – 
Na Sekyře

Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o dílo, je-
jímž předmětem je výměna stávajících dřevě-
ných oken za dřevěná EURO okna na jižní stra-
ně administrativní budovy Na Sekyře 166, se 
společností OKNA LANGER, s. r. o., za celkovou 
cenu 1 205 281 Kč vč. DPH.
Na základě závazného stanoviska památkářů 
budou okna vyrobena jako pohledové kopie 

oken stávajících. Bude zachováno stejné čle-
nění jako u oken původních v odstínu slono-
vá kost.

XX Rekonstrukce chodníku Na Sekyře
Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o dílo 
se společností Údržba městských komunika-
cí Rakovník na rekonstrukci chodníku na jižní 
straně ulice Na Sekyře, a to v úseku od křižo-
vatky „Na Váze“ po Poštovní ulici. Součástí je 
také modernizace veřejného osvětlení. Cena 
rekonstrukce je 1 061 775 Kč vč. DPH.

XX Přijetí daru – MŠ Vinohrady
Rada města souhlasila s  přijetím finančního 
daru ve výši 2 000 Kč od paní RNDr. Jaroslavy 
Roučkové, Rakovník určeného na pořízení pa-
nenek Barbie.

XX Přijetí daru – 2. ZŠ Rakovník
Rada města souhlasila s přijetím daru ve formě 
35 monitorů (velikosti 19‘‘ a 17‘‘) od společnosti 
Valeo Autoklimatizace, Rakovník a také s přije-
tím finančního daru ve výši 12 519 Kč od Women 
for Women, Praha určeného na úhradu stravné-
ho ve školní jídelně pro 3 žáky školy.

XX Projektové práce – Tyršovo 
koupaliště

Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o dílo na 
zpracování dokumentace pro provádění stav-
by na rekonstrukci Tyršova koupaliště (1. etapy 

– výstavba kuchyně a pergoly) se společností 
A1, s. r. o., České Budějovice za cenu 598 950 
Kč vč. DPH.

XX Rekonstrukce chodníku v areálu 
MŠ Klicperova

Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o  dí-
lo se společností M+J Pavel, v. o. s., Senomaty 
na rekonstrukci chodníku podél hlavní budo-
vy Mateřské školy Klicperova za celkovou cenu 
221 611,50 Kč vč. DPH.
V  roce 2016 byl zrekonstruován přístupový 
chodník a v současné době je potřeba obno-
vit také chodník podél hlavní budovy. Oprava 
chodníku bude dokončena do konce listopadu.

XX Kompostéry pro občany
Rada města rozhodla na základě výsledku ve-
řejné zakázky uzavřít smlouvu o dílo na dodání 
850 ks kompostérů, štěpkovače, kontejneru na 
oděvy se společností ELKOPLAST CZ, s. r. o., Zlín 
za celkovou cenu 2 120 500 Kč bez DPH.
Kompostéry o objemu 1 000 litrů budou rozdá-
ny mezi zájemce z řad majitelů rodinných domů 
na území města. Podmínkou je instalace kom-
postéru na katastrálním území města Rakovník 
po celou výpůjční dobu 5 let. Po 5 letech se 
kompostéry stanou majetkem občanů.
Zájemci o kompostér nechť se obracejí na pra-
covníka odboru správy majetku MěÚ Petra Štrou-
gala, pstrougal@murako.cz, tel.: 313 259 118.

Alida Štulajterová, tisková mluvčí

Město Rakovník vyhrálo u ombudsmana další 
spor o parkovacím systému se závorami na Hu-
sově náměstí. 
„Již podruhé se šetřením ombudsmana ukázalo, 
že město nepochybilo, jde-li o fungování městem 
zvoleného systému placeného parkování a sou-
visející regulaci dopravy v centru města doprav-
ními značkami,“ řekl starosta Rakovníka Pavel 
Jenšovský.
U ombudsmana si stěžoval jeden z  rakovnic-
kých podnikatelů na režim parkování v centru 
města – stanovení zón s placeným parkováním, 
konkrétně na to, že jeho zákazníci, zaměstnan-
ci a hosté jsou nuceni platit i za stání vozidla 
na místě mimo vymezenou oblast – 4 prona-
jatých parkovacích místech. Město stěžovatele 
již dříve informovalo o možnosti vydat 4 bez-
platné parkovací známky (dle počtu pronaja-
tých parkovacích míst) pro konkrétní vozidla 
zaměstnanců, nebo o vydání 4 přenosných bez-
platných parkovacích známek pro zákazníky 
a hosty. Cílem stěžovatele bylo dosáhnout to-
ho, aby blíže neurčení zákazníci a hosté, kterých 

může být dle vyjádření stěžovatele za den de-
sítka až stovka, měli průjezd centrem města ke 
čtyřem parkovacím místům stěžovatele zdarma.
Ombudsman se ve své odpovědi přiklonil na 
stranu argumentů zástupců města, kteří od za-
čátku sporu tvrdí, že zavedením tohoto systé-
mu nedochází k porušování zákona. Vjezd na 
náměstí je totiž osazen značkou „zákaz vjezdu 
všech motorových vozidel“ s dodatkovou ta-
bulkou s textem „Po – Pá 8:00 – 18:00, So 8:00 

– 12:00, mimo držitele parkovacího lístku ne-
bo povolení vjezdu“. Tímto schváleným do-
pravním značením je vyloučeno obecné uží-
vání daných komunikací – náměstí slouží jako 
parkoviště a příjezdová komunikace k domům 
uvnitř zóny. Rezidenti a abonenti, kteří parkují 
na svých vlastních pozemcích, dostávají vjez-
dovou kartu zdarma. Ti rezidenti a  abonen-
ti, kteří z nějakého důvodu na svých vlastních 
pozemcích parkovat nemohou nebo nechtě-
jí a parkují tedy na náměstí, si mohou vyřídit 
čipovou kartu opravňující k parkování za zvý-
hodněnou cenu.

„Při šetření jsem poukázal na Program zlepšování 
kvality ovzduší zóna, Střední Čechy, jehož jedním 
z opatření v oblasti dopravní politiky je i omeze-
ní a zpoplatnění parkování v centrech měst, čímž 
má dojít k  odrazení řidičů od vjezdů do center 
měst a  ke snížení objemu dopravního výkonu 
v dané lokalitě. Město Rakovník je jedním z prio-
ritních měst, ve kterých bylo doporučeno v rámci 
aplikace opatření dopravní politiky rozšířit regu-
laci parkování v širším centru,“ řekl starosta Pa-
vel Jenšovský.
Ombudsman ve svém odůvodnění mj. konsta-
toval, že úprava místního provozu, stanovující 
podmínky, za kterých je možné vjet do cent-
ra města, odráží veřejný zájem – v co možná 
nejkratší době dosažení požadované kvality 
ovzduší – a také to, že se město Rakovník vy-
dalo střední cestou, kdy sice reguluje provoz 
aut na náměstí, ale nezvolilo nejtvrdší způsob 
regulace, tj. pěší zónu, která by vozidla z ná-
městí zcela vymístila.

Alida Štulajterová, 
tisková mluvčí 

Parkovací systém na rakovnickém Husově náměstí není protiprávní

Spolek pro okrašlování a ochranu domoviny v Rakovníku Vás zve

na přednášku pana Radka Remara

O zajímavostech ze života ptáků Rakovnicka a Křivoklátska,
která se bude konat v Muzeu T. G. M., v Sále Dr. Spalové dne 28. 11. 2017 v 16 hod.

Vstupné 30 Kč
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V úterý 21. listopadu pořádá Úřad práce ČR – Kontaktní pracoviště Rakov-
ník již 23. ročník „Veletrhu práce a vzdělávání“ v Kulturním centru Rakovník, 
kde se představí studijní obory 38 středních škol a učilišť nejen z našeho 
regionu. Zároveň budou moci všichni příchozí osobně kontaktovat na 
jednom místě zaměstnavatele, kteří budou nabízet volné pracovní příle-
žitosti ve svých firmách. Již v loňském roce se ukázalo, že propojení studia 
přímo s praxí může ovlivnit a nasměrovat současné žáky 9. ročníků základ-
ních škol pro konkrétní studijní obory s vyhlídkou budoucího zaměstnání.
Jako každý rok přichází úřad práce s novinkou, kdy po vzoru Ústecké-
ho kraje jsme požádali současné žáky 1. ročníků středních škol a učilišť, 
aby pomohli současným deváťákům v jejich rozhodování. Letošní prvá-
ci budou na lístečky psát odpovědi a důvody, proč se rozhodli studovat 
konkrétní školu, jaká je to změna při přechodu na nový typ studia, jaké 
je to být na internátě či dojíždět a co třeba noví učitelé. Takové vzkazy 
bude deváťákům prezentovat u svého stánku každá škola, která využije 
možnosti předat prostřednictvím svých žáků tyto informace.
Těšíme se na setkání se studenty a jejich rodiči, s lidmi, kteří hledají nebo 
chtějí změnit práci, jsme připraveni pomoci i lidem se zájmem o změnu či 
doplnění své kvalifikace. Stánek úřadu práce je všem po celý den k dispozici.

Mgr. Jitka Ledvinová, ředitelka kontaktního pracoviště

Veletrh práce a vzdělávání

NAROZENÍ
Od 14. 9. 2017 do 14. 10. 2017 se narodili:
Adam JARIAS, Veronika ŠPIČKOVÁ, Majdaléna PONDĚLÍČKOVÁ, Sofie PUŠKOVÁ, Nina Margot LAIDET, Adam ROMANSKÝ, Adéla VIENEROVÁ, Šar-
lota NOVÁKOVÁ, Darja KAŠKA, Matěj MALEČEK, Lucie HAZUCHOVÁ, Leontina KRÁLOVÁ, Matěj CEPEK, Adam JANECKÝ, Stela ŠÍLOVÁ, Antonín 
ŠÍLA, Mija Sofia VUJANOVIČOVÁ, Štěpán NOVOTNÝ, Eduard ŠTOČEK, Václav KODEŠ, Naira BAGDASAROVA, Severin HAMZA, Jiří SVOBODA, Fi-
lip KARLOVEC, Martin RICHTER, Zorka MIRVALDOVÁ, Roman PARTIKA, Zuzana ŽÁČKOVÁ, Václav RYBA, Kateřina ZMRHALOVÁ, Veronika ZMR-
HALOVÁ, Kristýna JAHODOVÁ, Alžběta HVOZDECKÁ, Kristýna DAVÍDKOVÁ, Mikoláš KROB, Josef PUŠ, Tobiáš SCHEINER, Rozálie NYKODÉMOVÁ, 
Nikol VERNEROVÁ, Tadeáš DOSTÁL, Tadeáš KLEINDIENST, Jana ICHOVÁ, Ella KOTYZOVÁ, Samuel BENYOVSZKY, Štěpán JIŘÍK, Anna KODETOVÁ, 
Nella Anna MARHOULOVÁ, Oldřich BRAUNSTEIN, Benjamin GROESSL, Valerie KŮSTOVÁ, Jan POLÁK, Magdaléna PETÁKOVÁ, František HURDA, 
Vojtěch LUKAVSKÝ, Oliver JANKOVIČ, Mojmír MUSIL, Barbora PROCHÁZKOVÁ, František VURBS, Robert PUŠKA, Valentýna KOZOVÁ, Petr MIKEŠ, 
Alfréd KADLEC, Matyáš MÁNEK, Markéta MATOUŠKOVÁ, Hubert HÁNA, Thea SEDLÁČKOVÁ, Ida LITERA, Denis SUCHÝ, Jaroslav VÍDEŇSKÝ, Fili-
ppos STIVAKTAKIS, Adam SLABÝ, Jaroslav FRUNZA, Adéla TRČKOVÁ, Joshua NOVOTNÝ, Amélie TASCHNEROVÁ, Nicol TOMKOVÁ, Elena DVOŘÁ-
KOVÁ, Anna CÍROVÁ, Robin VINTER, Vanesa ŠIKOVÁ, Anna PODHORSKÁ, Josef VOSÁTKA, Anděla POLÁČKOVÁ.

SVATBY
7. 10. 2017 si řekli své „ANO“:
Daniel BRABEC a Šárka MALÁ

Společenská kronika

Mateřská škola 
V Parku

Nabídka volnočasových aktivit je v letošním školním roce nebývale velká. 
Řeč je o pravidelných mimoškolních aktivitách, které pro žáky pořádají 
naši učitelé. Přestože jsou postavené na dobrovolné účasti žáků, nebyl 
problém většinu kroužků naplnit a zahájit jejich provoz. Význam volno-
časových aktivit je zřejmý: rozvíjí individuální předpoklady, upevňují so-
ciální vazby mezi dětmi, hrají těžko zastupitelnou roli v rozvoji zájmu, na-
dání a talentu, v neposlední řadě mají také relaxační a regenerační funkci.
Pozitivní dopad na rozvoj volnočasových aktivit mají projekty, které 
jako škola realizujeme. Ať již sami nebo ve spolupráci s dalšími subjek-
ty. Sem spadají například sportovní kroužky organizované pod hlavič-
kou společného projektu rakovnických základních škol, který podpoři-
lo Město Rakovník. 
Za pomoci zřizovatele pak probíhají aktivity řemeslného charakteru 
a rok od roku oblíbenější animační dílny, v nichž se žáci pod vedením 
našich pedagogů mohou věnovat klasické filmové animaci metodou 
stop motion.
Pestrost nabídky pak dotváří další velmi dobře fungující kroužky: vaření, 
sportovní, taneční, zdravotnický, kroužek šikovných rukou, dramatický, 
logopedický, hra na kytaru, florbal.
Samostatnou kapitolou je Efektivní škola, projekt financovaný z Evrop-
ského sociálního fondu a ze státního rozpočtu. Prostředky z něj nám 
umožnily vybavit a s úspěchem provozovat čtenářský klub a klub zá-
bavné logiky a deskových her.� Mgr. Karel Folber

OD VAŘENÍ
K FLORBALU

Dýňování v Mateřské škole V Parku
K podzimu patří i výroba dekorací z různých druhů přírodnin. Děti z Ma-
teřské školy V Parku se svými rodiči vytvořily krásné výrobky z dýní.

www.1zsrako.cz
www.msvparkurakovnik.cz

http://1zsrako.cz
http://www.msvparkurakovnik.cz
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Na jedničku na Školičku
Zveme všechny předškoláky s jejich rodiči na 
tradiční Školičku, vlastní školní program, který 
naše škola pořádá každým rokem vždy od první 
listopadové středy. Děti mají možnost poznat 
učitelky, spolužáky, prostředí a vybavení školy, 
svoje budoucí třídy. V pestrém programu, kte-
rý připravují zkušené učitelky prvního stupně, 
se hravou formou zaměřujeme na dovednosti 
potřebné ke zvládnutí první třídy. 
Tradiční součástí programu jsou akce pro rodiče, 
které připravují a vedou naši pedagogové. Se-
riál rodičovských „hodinek“ odstartuje listopa-
dová beseda o školní zralosti s Mgr. Ledvinovou, 
v prosinci přijde na řadu ukázková hodina ang-
lického jazyka s žáky a Rebeccou Cusack, sou-
částí lednové Školičky je přednáška Mgr. Dyrš-
mídové o metodách výuky počátečního čtení, 

beseda o rozvoji řeči s Mgr. Jirkovskou proběh-
ne první únorovou středu. V březnu přijde na 
řadu rodičovská kavárna, která se stává stále 
oblíbenější. V jejím rámci, podobně jako v před-
chozím roce, proběhne projekce nejnovějších 
filmových prací školních animátorů.
Více informací budeme zveřejňovat na webu 
školy www.1zsrako.cz, zájemci je mohou získat 
také v mateřských školách. 
Školička probíhá vždy v  hlavní budově ško-
ly v Martinovského ulici. Začínáme ve středu 
1. 11. 2017 od 15.30. Další termíny jsou: 6. 12., 
3. 1., 7. 2. a 7. 3. 
Školičku pořádáme pro předškoláky a jejich ro-
diče již dvanáctým rokem a za tu dobu jí prošly 
stovky předškoláků. Přiveďte svoje děti – těší-
me se na setkání.� Mgr. Karel Folber

Vysvobození Marie Staňkové
Program pro naše šesťáky připravený pro adap-
tační pobyt žáků šestého ročníku byl v  letoš-
ním roce připraven v duchu tajemna. Přispě-
lo k tomu trochu předčasné podzimní počasí, 
které krajinu kolem Račího hradu vykreslilo do 
hnědozlatých barev. Mimo klasických aktivit za-
měřených na vzájemné hlubší poznání a spolu-
práci se celým pobytem linula nitka tajemného 
příběhu Marie Staňkové, jejíž náhrobní kámen 
si mohli žáci prohlédnout cestou po naučné 
stezce žuly. Mimo to také poměřili svoje síly 
s lesními zvířaty. Skoky blechy pokořili všichni 
a většina už teď přerostla medvěda.

Vyvrcholením kurzu byla noční bojová hra, ve 
které měli účastníci za úkol ve skupinách obe-
lstít strážce duší a světel a Marii vytrhnout z je-
jich spárů. Letošní šesťáci byli opravdu skvělí 
a zadaný úkol odpovědně a nebojácně plnili. 
Zhoršené počasí a občasný deštík tak vyváži-
la skvělá nálada jak pedagogů, tak dětí. Kromě 
zážitků si každý domů přivezl také večeři v po-
době nasbíraných hub. 

PaedDr. Květa Emingerová, 
Mgr. Alice Jendelová, 

Mgr. Robert Chytrý

XX Okresní kolo
Za „podzimního počasí“ se konalo okresní ko-
lo v atletickém čtyřboji. V atletických soutěžích 
již dlouho naše škola prokazuje vysokou úro-
veň a nebylo tomu jinak ani dnes. Nejlepší byli 
mladší žáci. Dokázali vyhrát o více jak tisíc bo-
dů před druhým týmem. Sice těsnější vítězství, 
ale o to cennější, vybojovali starší žáci. Výkonem 
přes 7000 bodů se nominovali do krajského fi-
nále. Starší žákyně jen těsně nevyhrály a skončily 
na 2. místě. Mladší žákyně získaly 3. místo. Všem 
gratulujeme, děkujeme a držíme palce na kraji.

XX Starší chlapci opět získali medaili 
z krajského kola v atletickém 
čtyřboji

Ve čtvrtek 5. 10. 2017 brzy ráno vyrazili naši star-
ší chlapci do Staré Boleslavi na krajské kolo v at-

letickém čtyřboji. Celou cestu pršelo, jen se lilo. 
Po příjezdu byl jinak nádherný stadion Houštka 
pod vodou. Vrhačský kruh se proměnil v jed-
nu velkou louži, doskočiště v bahenní lázeň, at-
letická dráha v plaveckou dráhu. Po domluvě 
s pořadateli se alespoň skok vysoký přesunul 
do sousedící haly. Chlapci i přes tuto nepřízeň 
počasí (chladno, vítr, déšť) podali neskutečné 
výkony. Naši kluci se se vším poprali na výbor-
nou. Dokonce dokázali ještě pár bodíků přidat 
oproti okresu, a to jim vyneslo stříbrné medaile. 
A kolik chybělo na postup do republiky? Pou-
hopouhých 133 bodů v součtu (např. 17 s na 
vytrvalosti).

Gratulujeme a děkujeme.
 Mgr. J. Kotlík

Úspěch 2. ZŠ v atletickém čtyřboji www.2zsrako.cz

http://www.2zsrako.cz
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Vážení a milí čtenáři, rozhodli jsme se, že vám 
povyprávíme o našem adaptačním kurzu.
Dne 25. 9. jsme odjeli s panem učitelem Lüftne-
rem a paní učitelkou Dvořákovou do Jahodové-
ho lesa – kempu u Jesenice. Cílem bylo stmelit 
kolektiv a dozvědět se něco o návykových lát-
kách, ale protože my i paní učitelka víme, že by 
nás to až tolik nebavilo, byl program obohacen 
hrami. Hráli jsme volejbal, házenou, schováva-
nou a všemi milovaný fotbálek. A abyste si ne-
mysleli, že jsme byli tři dny o hladu, ujistíme vás, 
že nám vařili opravdu suprově. Poslední večer 
jsme proseděli u táboráku, opékali vuřty a chle-
by, no a taky „zpívali“ v  domnění, že nám to jde. 
Potom naše kroky vedly do chatek a do postele. 
Uprostřed noci pro nás přišla paní učitelka a šli 
jsme na bojovku. „Peeři“ byli schováni v lese 

a pořádně nás vyděsili. Ráno dalšího dne jsme 
si zabalili věci a pospíchali na vlak. „Adapťák“ 
byl naprosto úžasný.

 Naty Matesová a Majda Procházková, 
žákyně 6. A

Projekt 2. ZŠ  
VESMÍR

Hra se jmény
Téma Vzhůru do vesmíru jsme odstartovali 
výrobou desek na pracovní listy. Každý žák 
vytvořil originální dílo, jehož základem byla 
hra s vlastním jménem. Stačilo se krasopisně 
podepsat na přehnutý papír a přes sklo jmé-
no zrcadlově obkreslit. Po rozložení papíru 
děti s údivem zjistily, že se na ně právě dívá 
jakýsi mimozemšťan, kterého stačilo pouze 
vybarvit, aby vynikly jeho detaily. Výtvory se 
dětem povedly. 

  Třída 5. B a Mgr. Radka Koubová

V září se konalo v Brně již 8. republikové finá-
le OVOV (odznak všestrannosti olympijských 
vítězů) za účasti našich žáků – J. Šiler, M. Lev, 
F. Ketman J. Ketmanová, K. Cvaková, K. Rouba-
lová, K. Kňourková, R. Mates, D. Šrédl, O. Polcar 
a J. Lev a p. uč. Levová. Probojovali se sem přes 
okresní a krajské kolo, které se konalo v květ-

nu ve Slaném. Všichni podali velmi dobré výko-
ny a v některých disciplínách si vytvořili i svo-
je osobní rekordy. První den museli zvládnout 
běh na 60 m, skok daleký, hod medicinbalem, 
shyby na šikmé lavici a přeskoky přes švihadlo, 
2. den trojskok, kliky, sedy-lehy, hod míčkem 
a běh na 1000 m. Družstvo skončilo na 32. místě 

a z jednotlivců si nejlépe vedli J. Šiler (6. místo), 
J. Lev (8. místo – chybělo mu pouze 145 bodů na 
3. místo.), D. Šrédl, M. Lev a F. Ketman (15. místo). 
Historického úspěchu dosáhla p. uč. M. Levová, 
která vybojovala po úžasném výkonu 3. místo. 
Děti si ze závodů odvezly i spoustu zážitků a zku-
šeností. Gratulujeme a děkujeme.�  Mgr. J. Kotlík

Adaptační kurz na 2. ZŠ

2. ZŠ po roce opět na republikovém finále OVOV v Brně 

 Počátkem října se tři skupiny žáků (8. A, B, C) vy-
daly na dvoudenní cestu za poznatky a zážitky, 
tentokrát na kolech. Každá skupina doprováze-
ná dvěma pedagogy se vydala do Šlovic trochu 
jinou cestou. Více už vám prozradí naši cyklisté. 
Všimněte si, že o nepříznivém a silně proměnli-
vém počasí nepadla ani zmínka. Počasí na těch-
to akcích totiž mnohdy nebývá důležité.
Ve čtvrtek 5. 10. jsme jeli na „cyklisťák“. Sraz 
jsme měli v 9.30, pan učitel nám řekl základní 
pokyny a zavelel: „Vyrážíme!“ Naším cílem bylo 
rekreační středisko ve Šlovicích.� Nikča
Jeli jsme po cyklostezce směrem na Křivoklát. 
Jet kolem potoků, lesy a vesnicemi bylo příjem-
né a moc mě to bavilo. Asi po hodině jsme za-
stavili v Městečku, tady jsme se najedli a napili.
� Tomáš
Najednou se před námi objevil velký kopec 
s mnoha zatáčkami. Višňová. Rychle jsem pře-
řadil: „cvak, cvak“ a jel jsem, jak to jen šlo. S To-

mášem jsme si drželi stále stejné tempo, ale 
brzy jsme byli dost vyčerpaní.� Filip
Další část cesty vedla podél třpytivé Berounky. 
Zastavili jsme na zajímavých místech: u přívo-
zu pod Bránovem, u hostince U Rozvědčíka, na 
louce pod Týřovem.� Honza
K mé smůle jsem se smekla po bahně a pře-
padla na druhou stranu – přímo do kopřiv! Au! 
Ostatní volali: „Gabčo, jsi v pohodě?! Nestalo se 
ti nic?“ V pohodě. Jen malá modřina.� Gábina
Za mostem nás čekal téměř kolmý kopec. Po-
koušel jsem se ho vyšlapat, to se povedlo jen 
zčásti. Únava po 35 km mě donutila slézt z kola 
a nejstrmější úsek jsem kolo tlačil. A brzy jsme 
spatřili náš vysněný hotel!� Jožka
 A večer? Zasloužená večeře. Úchvatný taneční 
blok žákyň 8. A, výstupy tanečníků všech tříd, 
Ondrovo a Tomášovo sólo na kytaru, potom 
taneční dvouhodinovka plná ploužáků a také 
bowling. 

Cestou zpět jsme brzy zahlédli Pavlíkov. Byla 
jsem ráda, že už jsem skoro doma, pan učitel 
významně oznámil: „A teď na rozhlednu!“ Hol-
ky mi naštěstí říkaly, že se mám těšit, že ten vý-
hled stojí za to. Měly pravdu. 
Cyklistický kurz mě přesvědčil o tom, že kolo je 
krásný dopravní prostředek a že se na něj budu 
vracet častěji.� Katka
A právě to jsme chtěli. 

3. základní škola
Rakovník
Okružní 2331

Aprílové babí léto: 
cykloturistický kurz na 3. ZŠ

www.3zsrako.cz

http://www.3zsrako.cz
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Ptáte se, jak se mohly ocitnout děti ze školní 
družiny na Divokém západě? Jednoduše. Stačí, 
abychom měly my vychovatelky i děti velkou 
fantazii a jsme tam. Naše školní družina se na 
začátku školního roku proměnila ve westerno-
vé městečko a jednotlivá oddělení v jeho budo-
vy, např. salón, hokynářství nebo poštu. Z nás 
vychovatelek se staly šerifové a z dětí obyvate-
lé městečka. Nejdříve jsme se museli zabydlet 
a zvládnout ZKOUŠKY ŠERIFA, abychom doká-
zali, že jsme ti správní osadníci. 
Až se nám to podaří, tak nás čekají ZKOUŠKY 
OBŽIVY. Vyzkoušíme si, jak se živili kovbojové, 

trapeři, zlatokopové, farmáři a možná se potká-
me i s bandity. A protože se tenkrát na Divokém 
západě jen nepracovalo, ale i bavilo, čeká nás 
potlach v údolí smíchu (zazpíváme si s kytarou), 
country bál, na kterém dívky protančí střevíčky, 
ale i velká ŠOU BUFFALO BILLA pro děti i rodiče. 
S prvním jarním dnem se spřátelíme s INDIÁNY, 
od kterých se budeme učit moudrosti přírody, 
např. léčivé kouzlo rostlin nebo dovednosti zví-
řat i ptáků. Indiánské zkoušky pak prověří, jak 
jsme vše zvládli. 
Během školního roku probíhají v naší družině 
každé pondělí a středu ZÁJMOVÁ ODPOLEDNE 

(ZO). A protože každého z nás baví něco jiné-
ho, tak si na začátku školního roku vybereme 
to správné ZO, a v něm si pak celý rok užívá-
me. Sporťáci chodí na Rekresport, kdo rád vy-
rábí je správně na Šikulkách, zvídaví přírodo-
vědci se sejdou na Ekoláčku, holky tanečnice 
na Minidisku, budoucí Picassové na Malování 
a hráči na Rekrehrách. Na ZO je prima to, že se 
seznámíme s  jinými dětmi, které mají stejné 
zájmy jako my, poznáme jiné prostředí i další 
vychovatelky. 

Blanka Pšenčná, 
vychovatelky + děti ŠD

ŠKOLNÍ DRUŽINA 3. ZŠ NA DIVOKÉM ZÁPADĚ

Atletickou všestrannost prověřuje čtyřboj. 
V soutěži družstev zvítězila starší děvčata (8. a 9.
třídy) v okresním kole a podstoupila konfron-
taci s dalšími středočeskými týmy. Krajské kolo 
v atletickém čtyřboji se konalo v Houšťce u Sta-
ré Boleslavi. V krajně nepříznivém deštivém po-

časí se ukázaly rozdíly oproti děvčatům, která 
se věnují atletice závodně. Přesto holky dřely 
a v nejnáročnější závěrečné disciplíně (800 m) si 
zlepšily většinou své osobní rekordy. Tím pod-
trhly svoji velmi dobrou reprezentaci školy.

Mgr. Tomáš Pavlíček

Krajské kolo atletického čtyřboje

Jako každý rok i letos se vydali naši „šesťáci“ na 
adaptační kurz, aby utužili své vztahy, poznali 
nové třídní učitele a zažili spoustu aktivit i mi-
mo školu.
Adaptační kurz je třídenní pobyt v přírodě. Pořá-
dáme ho v nedaleké Jesenici v rekreačním stře-
disku Račí hrad. Cílem kurzu je strávit se svojí 
třídou dva dny plné různých činností a netra-
dičních úkolů. Na kurzu se snažíme, aby se mezi 
sebou žáci více poznali, ale také aby poznali sami 
sebe v náročných situacích. Pomáháme vytvořit 
fungující kolektiv, kde každý najde své uplatnění. 
Kurzy se letos uskutečnily v termínu 18. 9. – 27. 9. 
a na Račím hradě se vystřídaly tři třídy. Vše pro-
běhlo na skvělou, žáci splnili připravené činnos-
ti na jedničku. Nejvíce je bavily hry důvěry, kde 
často museli překonávat svůj strach a  vložili 
důvěru do rukou svých spolužáků. Nejsložitěj-
ší pak pro ně byla tzv. pavučina, což je činnost 
zaměřená na spolupráci a  komunikaci mezi 
žáky. Oblíbená je noční bojovka, kterou letos 
absolvovali úplně všichni, a ti nejodvážnější ji 
zdolali sami. 

Počasí se až na pár jemných deštíků vydařilo, na 
jídle jsme si velice pochutnali, takže třídy od-
jížděly se spokojeností na tváři. A někteří se už 
teď těší na další společné kurzy, které si pro ně 
naše škola připravila.

„Nejvíce se mi líbila bojovka, ulička strachu, ky-
vadlo a pád důvěry. Jídlo chutnalo. Chtěli by-
chom tam jet znova.“� Tomáš Polák

„Nejvíc se mi líbila bojovka a pavučina. Dobrý 
byl ale i táborák.“� Klára Čechová

Mgr. Šárka Horníková

Adaptační kurz
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„PTAČÍ PUTOVÁNÍ II.“
Tři dny v době od 20. do 22. září 2017 strávilo 
20 žáků naší školy v Naučném středisku ekolo-
gické výchovy Kladno – Čabárna, o. p. s. Na stej-
ném místě jsme byli už v minulých letech, líbí 
se nám tu, program je pokaždé jiný, zajímavý 
a přizpůsobený potřebám našich žáků. To, že je-
deme na známé místo, usnadňuje žákům adap-
taci na, pro mnohé z nich náročnou, situaci byť 
krátkodobého odloučení od rodičů.
Cestou na Čabárnu jsme se zastavili na jízdár-
ně v  Kladně na Městském stadionu Sletiště. 
Tady na nás čekali tři koníci kladenského Jez-
deckého klubu MERCI, z. s. Instruktorky klubu 
mají zkušenost s klienty s různými handicapy, 
a tak Merci, Carino a Dandy pod jejich vedením 
a s pomocí pedagogických pracovníků povozili 
všechny žáky – i ty, kteří to původně pro svůj 
velký strach a nejistotu považovali za zcela vy-
loučené. Byl to pro ně opravdu velký zážitek. 
Žáci se seznámili i se zázemím jezdeckého klu-

bu a s tím, jak je třeba se o koně starat. V závě-
ru setkání koníky nakrmili dovezenými jablky, 
mrkví a starým pečivem a instruktorkám pře-
dali dárek – keramický talíř, který sami v rám-
ci keramického kroužku fungujícího při škole 
vyrobili.
Letos jsme na Čabárně společně prošli nauč-
nou stezku „Hnízdění ptactva“ věnovanou ptá-
kům, kteří hnízdí v dutinách. Protože ale stromů 
vhodných ke hnízdění výrazně ubývá, nejúčin-
nější pomocí je vyvěšování různých typů budek 
a právě ty si mohli žáci na stezce prohlédnout. 
Žáci se také učili pracovat s dalekohledem a po-
zorovali skutečné ptáky i modely ptáků rozmís-
těné v okolí naučného střediska a záchranné 
stanice.
V půldenním programu „Ptačí svět“ se žáci se-
známili se zajímavostmi stavby ptačího těla, na-
hlédli do ptačích příbytků, zaposlouchali se do 
zvuků ptačích hlasů, prostřednictvím hry zjis-
tili, co ptáky čeká na dlouhých tahových ces-

tách, a vyzkoušeli si práci ornitologů při odchy-
tu a kroužkování (plyšových) ptáčků.
V  rámci výukového programu „Vyrábíme ze 
dřeva“ žáci s pomocí vyrobili šest ptačích kr-
mítek. Počítáme s tím, že v hodinách pracovní-
ho vyučování ve školní dílně s žáky vyrobíme 
další krmítka a, tak jako letos ptačí budky, je 
rozmístíme v okolí školy.
Náš letošní pobyt na Čabárně měl stejný mo-
tivační název jako vloni: „Ptačí putování“ z dů-
vodu, že jsme se se žáky po celý minulý školní 
rok tématu „ptáci“ věnovali. Rozšiřovali jsme 
a prohlubovali své znalosti o ptácích, naučili se 
poznávat ty nejznámější z nich na fotografiích 
i podle zvuku jejich hlasů, zapojili se do pro-
gramu „Jaro ožívá“ a výtvarné soutěže „Ptačí 
mláďata“ pořádaných Českou společností orni-
tologickou. Také jsme spolu s pracovníky Infor-
mačního a vzdělávacího střediska Lesů České 
republiky Křivoklát prožili celý jeden dubnový 
den v „Ptačím světě“. A ve školní dílně vyrobili 
celkem 20 ptačích budek. Těšíme se, že budky 
na konci října ve spolupráci s Rakovnickým or-
nitologickým spolkem Fénix umístíme na škol-
ní zahradu, v okolí školy a podél cesty, kterou 
ze školy na naši zahradu pravidelně chodíme.
Pobytový ekologický kurz jsme si užili i  dí-
ky dotaci z  rozpočtu města Rakovníka ve vý-
ši 3 000 Kč.
Děkujeme.� Alena Vožehová

Střední škola, Základní škola a Mateřská 
škola Rakovník, příspěvková organizace

Žáci oboru zedník Integrované střední školy 
v Rakovníku Jan Vrzal a Václav Šalda reprezen-
tovali svoji školu ve dnech 19. 9. – 22. 9. 2017 ve 
finálové soutěži a přehlídce stavebních řeme-
sel při stavebním veletrhu FOR ARCH v Praze 
Letňanech. Po předešlém krajském kole v Čes-
kých Budějovicích, kde se tito žáci umístili na 
pěkném druhém místě, byli zařazeni mezi nej-
lepších deset družstev z ČR a SR.
Tato soutěž je důkazem zručnosti a budoucí 
profesionality těchto žáků v oboru a současně 
potvrzením vysoké úrovně znalostí technolo-
gií jednotlivých výrobců stavebních materiálů.
Soutěžící plnili každý den náročná zadání od 
firem Cemix, Itong, Schiedel, Heluz a Wiener-
berger. Honza s Vaškem museli zvládnout tako-
vé úkoly jako jsou šlechtěné omítky, nejmoder-
nější způsoby nanášení kreativních fasádních 
omítek, od firmy Itong stavbu fragmentu, kte-
rý byl náročný v provedení především v bodě 
opracování do valcovitého ostění. Od firmy Wi-
nerberger byl pro kluky připraven úkol postavit 
fragment v podobě nosné zdi s oknem a při-
lehlé příčky. To vše bylo imitací reálné stavby 
se všemi stavebními prvky. Porotci uvedených 
firem neměli jednoduché rozhodování při hod-

nocení prací soutěžních družstev, neboť každý 
soutěžní tým se snažil o získání co největšího 
počtu bodů. Jak uvedl David Surmajer, mana-
žer soutěže SUSO: „Odborná úroveň letošních 
finalistů byla špičková. Potvrzují to minimál-
ní bodové rozdíly v celkových tabulkách. Vy-
rovnanost řemeslníků oboru zedník byla letos 
ohromující a pro porotce to bylo velmi těžké. 
Letošní finalisté budou patřit k absolutní elitě 
mezi řemeslníky.“
Také naši žáci se snažili odvést co nejlepší práci. 
Hodnocení našich zástupců bylo dosti vysoké. 
Součástí soutěže byly též vědomostní testy, kde 
se objevily otázky ze školního učiva, dále z ob-
lasti výroby a technologie jednotlivých výrobců 
a také otázky od svazu podnikatelů se zaměře-
ním na ekonomické priority.
Celou soutěž sledovali návštěvníci veletrhu 
FOR ARCH a lze říci, že neskrývali obdiv nad vý-
kony soutěžících. Stejně jako u ostatních škol, 
dorazili podpořit naše kluky téměř všichni spo-
lužáci, a velkou radost udělala i návštěva třídní-
ho učitele pana Mgr. Roberta Kupky.
V  závěrečném hodnocení finálového kola 
21. ročníku SUSO jsme se umístili na pěkném 
5. místě z deseti družstev. Rozdíl mezi prvním 

místem a naším umístěním byl minimální, což 
vypovídá o vyrovnanosti soutěže. První příč-
ku obsadili žáci z Polska. Náš tým v hodnocení 
v rámci celé ČR obsadil krásné 2. místo. Závě-
rem bych chtěl dodat, že tito žáci jsou teprve na 
počátku 3. ročníku oboru zedník a již nyní v této 
soutěži dokázali znalosti a zručnost žáka téměř 
vyučeného. Patří jim obdiv a uznání, zároveň 
poděkování za vzornou reprezentaci naší ško-
ly. Prezentovali zde totiž řemeslo, o kterém se 
čím dál častěji hovoří jako o řemeslu, které má 
a bude mít zlaté dno. Je to také zamyšlení pro 
další generaci, která se rozhoduje nad volbou 
budoucího povolání. Společnost začíná pociťo-
vat nedostatek řemeslníků, jako je zedník, a by-
lo by velice naivní tímto řemeslem opovrhovat. 

 Emil Hanych, učitel odborného výcviku

Střední škola, 
Základní škola 

a Mateřskáškola 
Rakovník

Pobytový ekologický výukový kurz pro žáky
se speciálními vzdělávacími potřebami

ISŠ Na Jirkově
RakovníkŽáci oboru zedník z ISŠ Na Jirkově 

ve finále 21. ročníku SUSO v Praze

www.zsrako.cz

www.issrako.cz

http://www.zsrako.cz
http://www.issrako.cz
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Ani pro Karla Buriana, ani pro Emu 
Destinnovou nebylo Českosloven-
sko zemí, jakou si představova-
li. V roce 1918, kdy vzniklo, byli už 
oba nejslavnější čeští operní pěvci 
za svým tvůrčím zenitem, přesto stá-
le patřili k elitě. Oba po celou svou 
kariéru propagovali a reprezentova-
li české hudební umění na cizích je-
vištích, a když se ve výbuších první 
světové války začalo hroutit rakous-
ké císařství, s optimismem hleděli 
do budoucnosti. Měli republice co 
nabídnout. Svůj zpěv, své renomé, 
své obrovské zkušenosti. Namísto 
toho je ale v novém státě čekala sa-
má zklamání. 

„Zpívejte nám!“ vyzval v roce 1919 
Buriana ministr školství Gustav Ha-
brman. Ale Burian se nad tou hoze-
nou rukavicí jen rozmrzele ušklíb-
nul: Zpívat ano, ale kde, a  za co? 
Nepřestával však doufat, a  když 
v roce 1922 po dlouhých 11 letech 
dostal pozvání k pohostinskému vy-
stoupení v Národním divadle, věřil, 
že se přece jen dočká splnění své-
ho velkého snu a zazpívá si ve zlaté 
kapličce své parádní wagnerovské 
role v čele s Tristanem, který v jeho 
podání neměl ve světě konkuren-
ci. Jenže Národní divadlo o Buriana 
nemělo dlouhodobý zájem a nena-
bídlo mu další spolupráci. Na rozdíl 
od Budapešti, kde v roce 1901 Buri-
an zažil se svým Tristanem svůj prv-
ní hvězdný triumf a kde poté pravi-
delně hostoval. Přestože Maďarsko 

nebylo kvůli územním sporům 
o slovenskou půdu s Prahou vůbec 
zadobře, Buriana vítalo s otevřenou 
náručí. Světoznámý pěvec se Buda-
pešti odvděčil na jevišti její první 
operní scény, jak nejlépe dovedl. 
A Budapešť Burianovi aplaudovala 
a labužnicky si užívala každou vte-
řinu, kterou jí Král pěvců ze svého 
uměleckého bohatství věnoval. 
Emě Destinnové se doma v Čechách 
nevedlo lépe, třebaže za války na-
sazovala krk, když přes hranice pa-
šovala zprávy domácího politické-
ho odboje a v rozhodujících dnech 
roku 1918 v Národním divadle do-
dávala Čechům odvahu svou ne-
bojácnou Libuší opásanou šerpou 
v národních barvách. Přestože po 
vzniku republiky stále přicháze-
ly na její adresu nabídky z  Ameri-
ky, aby za velké peníze učila zpívat 
tamní operní dorost, Destinnová 
odmítala a trpělivě vyhlížela nabíd-
ku z českých kruhů. Nikdy nepřišla 
a Destinnová v ústraní svého stráž-
ského zámku hořce glosovala: „Pla-
tím daně, víc se o mne stát nestará.“ 
Namísto uznání a ocenění polykala 
jednu trpkou pilulku za druhou. Po 
ponižujícím koncertu, při němž zpí-
vala pro téměř prázdný sál, se stáhla 
z veřejného života nadobro. Umřela 
osamělá a sklíčená. 
Fackám, které schytávala ze všech 
stran, však ještě nebyl konec. I když si 
to nepřála, její ostatky byly při pom-
pézním pohřbu uloženy do vyše-
hradského Slavína. Chtěla nad svou 
mrtvou hlavou slyšet šumění v koru-
nách stromů strážského parku a cí-
tit vůni bílých růží, splynout se svou 
milovanou jihočeskou přírodou. Ti, 
kteří se o ni nestarali, když v repub-
lice živořila, jí její volbu odepřeli. Ho-
ledbali se svou nebetyčnou kultur-
ností a přitom ani neuměli správně 
napsat jméno slavné divy. Protože 
se celé její umělecké příjmení do vy-
mezeného prostoru v průčelí slavín-
ského mauzolea nevešlo, vypustil pí-
sař jedno ze dvou „N“. Božskou Emu 
degradovali na nějakou Destinovou. 
Dodnes tu nehoráznou chybu ni-
kdo neopravil. 

Burian dopadl ještě hůř. Po okáza-
lém pohřbu s davy lidí a produkcí 
filharmoniků, kteří se s Králem pěv-
ců rozloučili smutečním pochodem 
ze Soumraku bohů, už po nejslav-
nějším Tristanovi světa ověnče-
ném třemi tituly komorního pěvce 
a šňůrou řádů a medailí z Němec-
ka, Rakouska, Francie nebo Špa-
nělska (v Čechách nedostal nikdy 
nic kromě pamětní medaile, kterou 
soukromě nechal vyrobit jeho pří-
znivec, pražský numismatik Chau-
ra ke čtvrstoletí mistrovy umělec-
ké činnosti), neštěkl ani pes. Urna 
s Burianovým popelem stála dlou-
hých osm let na polici v kanceláři 
krematoria, než se po různých pe-
ripetiích dostala společně s urnou 
Burianova mladšího bratra, baryto-
nisty Národního divadla Emila Buri-
ana, který zemřel o dva roky pozdě-
ji, do Emilova rodného Rakovníka. 
V  roce 1932 vítal Rakovník ostat-
ky slavných sourozenců v  nažeh-

leném fraku, se sborovým zpěvem 
a v záři řeckých ohňů. O osmdesát 
pět let později se nemá ani k tomu, 
aby v jubilejním roce vymetl z ur-
nových výklenků zchátralého pa-
mátníku bratří Burianů pavučiny 
a z prosklených dvířek setřel špínu. 
Zle se vede mrtvým rakovnickým 
velikánům, a nejen Burianům. A ne-
jen na rakovnickém hřbitově. Jejich 
náhrobky se rozpadají a mizejí a ni-
kdo o ně nestojí. 
Hrob spisovatele Gustava „Gammy“ 
Jaroše na Malvazinkách už několik 
let marně čeká v adopční nabídce 
Pražské hřbitovní správy, až se ho 
někdo ujme, a kosti z nezaplacené-
ho hrobu továrníka Emila Sommer-
shuha, spjatého s nejslavnější érou 
rakovnické šamotky, dokonce 
skončily v jedné jámě s kostmi dal-
ších podobných nešťastníků z bu-
benečského hřbitova. 
Tak Rakovník oplácí těm, kteří ho 
proslavili.� Roman Hartl 

O NEVDĚKU A NEÚCTĚ

Bratři Burianové při pobytu na Karlově statku v Senomatech v roce 1916 

Hrob Gustava Jaroše v Praze 
na Malvazinkách

TJ SOKOL RAKOVNÍK

ŠIBŘINKY
25. 11. 2017 od 14.00 do 16.00 hod
Srdečně vás zveme do rakovnické sokolovny na tradiční šibřinky, 
které jsme připravili na poslední listopadovou sobotu.
Čekají na vás hry, soutěže a dárečky pro všechny účastníky  Téma masek pro letošní šibřinky: CIRKUS  Vstupné 20 Kč
Kontakt a informace: info@sokolrakovnik.cz , www.sokolrakovnik.cz

DĚTSKÝ

KARNEVAL

www.sokolrakovnik.cz

http://www.sokolrakovnik.cz
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Barevný Týden knihoven se v Rakovníku opravdu 
vydařil nad očekávání. Pondělní modrá barva by-
la na rozjezd dobře zvolena, neboť ji na sobě mě-
lo hodně návštěvníků, čímž zapadli do pravidel 
i ti, kteří hru dopředu nezaznamenali. V dětském 
oddělení se barevná hra rozjela hned od začátku. 
V dospělém oddělení bylo zpočátku trochu osty-
chu, ale i dospěláci dokázali, že jsou hraví a lite-
rární úkoly každého dne plnili se zaujetím. Úterní 
červená už přilákala ke hře konkrétní jedince, kteří 
si cíleně oblékli tuto barvu, než vyšli do knihov-
ny. Středa byla ve znamení všemožných odstínů 
zelené barvy. Zvláště děti mají tuhle barvu v ob-
libě, nicméně zelené otázky zamotaly mnohým 
návštěvníkům hlavu. K velkému překvapení došlo 
ve čtvrtek, kdy se především dětské oddělení po 
celé odpoledne zabarvilo do fialova. Po dlouhé 
době stála fialová fronta zájemců o knihy a o naši 
hru až na chodbu knihovny. V pátek se rozsvítila 
všechna oddělení, neboť tomuto dni vládla žlutá 
barva, barva slunce.

Po celý týden se střídaly barvy podle harmo-
nogramu hry a velkou radost nám dělali vstříc-
ní návštěvníci, kteří se s knihovnou přišli bavit. 
Jsme nadšeni z návštěvníků dětského a dospě-
lého oddělení i informačního centra, kteří přišli 
i několikrát v týdnu za svými barevnými otázka-
mi v oblečení daného dne. Poděkování si zaslou-
ží každý, kdo přistoupil na pravidla knihovnic-
ké hry, návštěvníci i pracovníci knihovny. Velké 
uznání patří devítileté slečně Sofii Laře, která 
našla ve svém šatníku modely ve všech barvách 
hry. Po čtyři dny se svojí maminkou a jeden den 
s babičkou (obě dámy také v příslušné barvě) 
přicházela do dětského oddělení za knihami 
a knižními úkoly, které vždy úspěšně splnila.
Velkou radost nám pořadatelům po celý týden 
dělala i vstřícnost a sounáležitost širokého oko-
lí. Paní prodavačky, obsluha v restauracích, pa-
ní učitelky se svými žáky i mnozí další naši hru 
komentovali a tlumočili nám postřehy, které za-
slechli ve svých zařízeních. 
V  programu říjnového knihovnického týdne 
byly vedle barevné hry další pořady. Středeční 
vystoupení rakovnické Blondýny (Evy Sukové) 
potěšilo, pohladilo a rozesmálo všechny diváky, 
kteří zavítali na její promo koncert do rouben-
ky. Ve čtvrtek dopoledne se studenti gymnázia 
seznámili s památkami Rakovníka v době, kdy 
na jejich škole vyučoval profesor Zikmund Win-
ter. V podvečerních hodinách PhDr. Vladislav Ra-
zím rozšířil znalosti i veřejnosti, která projevila 
o povídání o našem městě a jeho vývoji zájem. 

Týden knihoven 2017 je minulostí, ale služby 
knihovny můžete využívat stále. Knihy se pre-
zentují na regálech a čekají na své čtenáře. 
Počítačová technika našich půjčoven je od října 
vybavena novým knihovnickým systémem TRI-
TIUS, s jehož téměř nekonečnými možnostmi se 
pracovníci knihovny budou nějakou dobu sžívat 
a seznamovat. Nový program knihovna získala 
s pomocí dotace Ministerstva kultury ČR, jeho 
systém má ve svém oboru nejmodernější tech-
nologie. Velké změny čekají na pracovníky za pul-
tem, ale i návštěvníci zaznamenají jiný systém při 
vyhledávání titulů, při rezervacích nebo při kont-
role svého konta z domácího počítače. Věřím, že 
se nám společně podaří rychle se aklimatizovat 
v novém technickém prostředí a že moderní sys-
tém rozšíří vzájemnou spolupráci mezi knihov-
nou a jejími čtenáři.� Milena Křikavová

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

TÝDEN KNIHOVEN

www.knihovna-rakovnik.cz

http://www.knihovna-rakovnik.cz
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Listování s Robertem Fulghumem 
V říjnovém programu projektu Listování, kni-
hou „Drž mě pevně, miluj mě zlehka“, hrál hlav-
ní roli tanec a osudy návštěvníků jedné tančírny. 
Věra Hollá, Lukáš Hejlík a Alan Novotný „oprá-
šili“ pro Rakovník titul, který nehráli už dva ro-
ky. A my jim za to moc děkujeme. Knihou, kte-

rou představovali v ostatních 25 městech, jsme 
u nás listovali před nedávnem, proto si ceníme 
úžasné vstřícnosti ve změně titulu pro rakov-
nické příznivce Listování.
Diváci tentokráte nepřišli do divadla „jen“ za 
Listováním, které do Rakovníka pravidelně 
jezdí a  návštěvnost běžných scénických čte-
ní je opravdu nevyzpytatelná. Tentokráte zce-
la přeplněné divadlo očekávalo svého oblí-
beného autora Roberta Fulghuma, který na 
říjnovém turné projekt Listování doprovází. 
A dovoluji si tvrdit, že žádný z návštěvníků ne-
odcházel z divadla zklamán. Představení bylo 
příjemné, Robert Fulghum po jeho skončení 
nečekal na otázky veřejnosti a sám se rozpoví-
dal o zážitcích, které v Čechách prožil, společ-
ně s herci představil svoji novou knihu Opravář 
osudů, která právě vyšla a pak přišla dlouhá do-
ba podepisování a společného focení.

Když jsem se pak večer zamyslela, tak věřím, 
že někteří lidé mohou opravovat, nebo jen 
zpříjemňovat, osudy druhých. Fulghum to dě-
lá například pomocí svých knih, herci z Listo-
vání nám každý měsíc pravidelně na hodinku 
zasáhnou do běhu času a i každý z nás může 
druhým jejich osudy zpříjemnit, stačí úsměv 
nebo vlídné slovo. Zkusme to, nic nás to ne-
stojí.� Milena Křikavová

PŘÍZNIVCŮM LISTOVÁNÍ
Vážení příznivci projektu Listování, velice si 
vážíme vašich návštěv a podpory scénické-
ho čtení, které knihovna pravidelně pořádá. 
Věříme, že hodina strávená listováním kon-
krétním titulem, navíc často okořeněná i pří-
tomností autora knihy, vám přináší stejnou 
radost a potěšení jako hercům z Listování 
a pracovníkům knihovny, kteří vám pořady 
každý měsíc servírují. Listování bereme jako 
velký čtenářský luxus, který rakovnickým di-
vákům nabízíme. Originální a zajímavé jsou 
nabízené knižní tituly, úžasné jsou výkony 
herců, bonusem jsou návštěvy autorů. Jedi-
né, co není dokonalé, je střídání místa konání 
scénického čtení a za to se moc omlouváme. 
Jednou se sejdeme v divadle, jindy v Domě 
osvěty, také Dům dětí a mládeže jsme vyu-
žili, poslední dobou jsme se scházeli v dět-
ském oddělení knihovny a listopadové Listo-
vání bude v loutkovém divadle. Je poměrně 
složité skloubit termíny, které Listování na-
bízí, s mnohými aktivitami, které se konají 
v kulturních sálech, jež v Rakovníku máme, 
a knihovna nedisponuje vlastním prostorem, 
který by byl kdykoliv k dispozici. Ohled při vý-
běru místa musíme brát i na odhad návštěv-
nosti, který je poslední dobou opravdu nevy-
zpytatelný. Omlouváme se vám, milí příznivci 
Listování, za možné zmatky s různými místy 
konání pořadů a upozorňujeme vás, abyste 
si pečlivě četli naše pozvánky a plakáty.�

Milena Křikavová

9. 11. 2017� 18.00 hodin

LiStOVáNí.cz
CO BY MŮJ SYN MĚL VĚDĚT O SVĚTĚ 
FREDERIK BACKMAN
Fredrik Backman (autor knihy Muž jménem 
Ove) vtipně stírá všechny úzkosti a nedostatky 
rodičů jednadvacátého století v půvabné kni-
ze plné upřímných obav a nepodmíněných vy-
znání lásky, která zasáhnou srdce rodičů a to 
i  dokonce těch budoucích, potencionálních. 
Poprvé v LiStOVáNí bude účinkovat jen jeden 
herec. Lukáš Hejlík je stejného věku jako Fredrik 
Backman a má teď stejně starého syna. 
Backman: „Tato kniha je především o snaze být 
dobrým rodičem. Protože chci, abys věděl, že jsem 
se vážně snažil úplně nejvíc, jak jsem uměl. Nikdo 
negooglil tolik jako já.“ 
Hejlík: „Ta ztracenost otců v nakupování! To, jak 
dětské hraní nemá logiku a jak se ji snažíte v pět 
ráno, když on vstane tak živě a vy tak mrtvě, na-
jít, jak jí přímo vyžadujete! To, jak se snažíme být 
nejlepšími rodiči, a to, jak víme, že to nezvládáme. 
A nezvládneme.“ 
Vydalo nakladatelství Host v roce 2017 v pře-
kladu Heleny Matochové
Účinkuje: Lukáš Hejlík

LOUTKOVÉ DIVADLO PŘED BRANOU

Malý dárek, který udělá velkou radost mno-
ha obdarovaným, nemusí být zakoupený 
v  luxusním obchodě a  nemusí stát hroma-
du peněz. 
Nevšední dárek můžete zakoupit třeba v in-
formačním centru.
Čokolády v originálním balení nabízíme ve 
dvojím provedení. 
Obě varianty mohou být součástí vaší nové 
sbírky. Na obalu čokolády najdete zajímavě 
zpracovaný pohled na konkrétní památku či 
událost, pořadové číslo do sbírky a ještě velký 
bonus navíc. Na zadní straně obalu se dozvíte 
konkrétní a zajímavé informace z našeho měs-
ta. Čokoládu určitě sníte, ale obal vám zůstane. 
Čokolády s motivem Rakovníka doporučuje-
me také jako vhodný dárek pro zaměstnan-
ce vaší firmy či organizace.

TIP NA MALÝ DÁREK
Zastavte se v íčku pro hořkosladký dárek, kte-
rý udělá radost.
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Městská knihovna Rakovník

sobota 2. 12. 2017

Roubenka

Vánoce
v Roubence 

Dům na Husově náměstí

Výtvarná dílna na půdě
Prodej knih vchod z Branky

Čtení a hry v dětském oddělení

o
d
 9

 d
o
 1

5 
h
o
d
in

PŘIPRAVUJEME NA PROSINEC
	 2. 12.	 Den pro dětskou knihu
	 3. 12. 	Listování
	11. 12.	 Zpátky do Betléma, 
		  divadelní představení pro školy
	12. 12.	 Adventní svícení
	14. 12.	 Pohoda V Brance
	16. 12.	 Hradní Duo v knihovně

14. 11. 2017 – 5. 1. 2018
VÁNOČNÍ NADĚLOVÁNÍ V SAMSONU
Autorská prodejní výstava

AKCE
Sál Dr. Spalové 
PODZIMNÍ VZDĚLÁVACÍ CYKLUS 
NEJEN PRO GENERACI 3. VĚKU 

1. 11. 2017� 17.00 hodin

STEHNO-NOUZE: 
POKLAD Z DOBY ŽELEZNÉ
Archeolog Daniel Bursák 

15. 11. 2017� 17.00 hodin

MARKOMANSKÉ VÁLKY 
Archeolog Eduard Droberjar 

Muzeum T. G. M.
MANSARDA

DO  10. 12. 2017
VE STÍNU IMPÉRIA
GERMÁNI A DOBA ŘÍMSKÁ
NA RAKOVNICKU

PETROVCOVA VÝSTAVNÍ SÍŇ

2. 11. 2017 – 14. 1. 2018
VÁNOČNÍ STŮL

GALERIE
SAMSON-CAFEÉ

DO 10. 11. 2017
IVANA FIALOVÁ
LAMPY, SVÍCNY…

29. 11. 2017� 17.00 hodin

SLOVNÍKY A SLOVNÍKÁŘSTVÍ
VČERA A DNES
Lingvistka Jana Nová 

Chrám sv. Bartoloměje
FESTIVAL DUCHOVNÍ HUDBY 

 11. 11. 2017� 16.30 hodin

ALEŠ NOSEK – VARHANY 
BLANKA NOSKOVÁ – ZPĚV

12. 11. 2017� 16.30 hodin

ALEXANDER SHONERT – HOUSLE 
NATALIA SHONERT – KLAVÍR

NOVÁ SÍŇ 
POD VYSOKOU BRÁNOU

DO  10. 12. 2017
ZBYNĚK HAVLÍN – OBRAZY
JAN KOVÁŘÍK – SOCHY

VÝSTAVNÍ SÍŇ NA RADNICI

DO  26. 11. 2017
TOMÁŠ PETŘÍČEK 
MALBY

30. 11. 2017 – 6. 1. 2018
AMFORA
52. členská výstava
Vernisáž 30. listopadu 2017 od 16 hodin

Rabasova galerie
VÝSTAVNÍ SÍNĚ VE VYSOKÉ 232

DO 19. 11. 2017
VLASTIMIL RADA
KRESBY

23. 11. 2017 – 4. 2. 2018
JOSEF MEDUNA
OHLÉDNUTÍ 
Obrazy, kresby, grafika
Vernisáž 23. listopadu 2017 od 16 hodin

HEROLDOVA SÍŇ

2. 11. 2017� 19 hodin 

1. KONCERT KRUHU PŘÁTEL HUDBY
Jiří Hošek – violoncello, klavír
Dominika Weiss Hošková – violoncello
Vstupné 80 Kč, studenti a důchodci 70 Kč

3. 11. 2017� 19 hodin

CHRÁMOVÝ FESTIVÁLEK
Pěvecký soubor Václav Čistá u Rakovníka
Komorní sbor Rosa coeli Žlutice
Rakovnický komorní orchestr
Ženský pěvecký sbor Magistrae Raconenses

28. 11. 2017� 18 hodin

PRAGUE CELLO QUARTET
Koncert Církve československé husitské

Adventní prodejní a inspirativní výstava

Roubenka Lechnýřovna

od 29. 11. 2017
do 7. 1. 2018

Vernisáž výstavy 29. 11. 2017 v 17 hodin

Městská knihovna Rakovník

VÁNOCE
V ROUBENCE

www.muzeumtgm.cz

www.rabasgallery.cz

ROUBENKA LECHNÝŘOVNA
18. 10. – 25. 11. 2017

MILENA M. MRUGOVÁ
KVĚTINY
Výstava obrazů rakovnické malířky

Ro
ub

enka Lechnýřovna

Rakovník

29. 11. 2017 – 7. 1. 2018
VÁNOCE V ROUBENCE
Inspirativní a prodejní výstava
Vernisáž výstavy 29. 11. 2017 od 17 hodin

http://www.muzeumtgm.cz
http://www.rabasgallery.cz
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KULTURNÍ CENTRUM – TYLOVO DIVADLO RAKOVNÍK

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 2018 – ZÁBAVNÁ ŘADA
Vážení přátelé, říká se: „do třetice všeho dobrého“, a tak si vám dovolujeme nabídnout čtyři inscenace, které jsme vybrali a zařadili 
od ledna do dubna 2018. Přejeme příjemnou zábavu 

LEDEN 2018
STŘEDA 17. 1.� 19.00 hodin
Vratislav Blažek, Zdeněk Podskalský, Evžen Illín, 
Vlastimil Hála
SVĚTÁCI
Hudební komedie
Režie	 Lumír OLŠOVSKÝ

Osoby a obsazení
Gustav	 Viktor LIMR/Lumír OLŠOVSKÝ
	 /Filip TOMSA
Tonda	 Dalibor GONDÍK/Zbyšek PANTŮČEK
Honza	 Aleš HÁMA/Martin ZOUNAR
Božka	 Vlasta ŽEHROVÁ/Olga ŽELENSKÁ
Zuzana	 Monika ABSOLONOVÁ
	 /Ivana ANDRLOVÁ/Jana ZENÁHLÍKOVÁ
Marcela	Mahulena BOČANOVÁ
	 /Adéla GONDÍKOVÁ 
Trčková	 Miriam KANTORKOVÁ
	 /Vlasta PETERKOVÁ
Profesor	Josef OPLT/Jan PŘEUČIL
Parta tří fasádníků od Velhartic pracuje v Praze, 
v tom zářivém, velikém hlavním městě plném 
lákadel, zábavy a bujarého nočního života. Po 
dramatickém zážitku v grilbaru Diplomat, kde 
způsobí požár, se rozhodnou vzdělat v oblas-
ti společenského chování. Doufají, že si napří-
ště v takovém „lepším podniku“ zaslouží, jako 
opravdoví světáci, společnost dam na úrovni. 
Odevzdají se do rukou zkušeného vychovatele, 
emeritního profesora tance a společenské vý-
chovy. Kdo mohl tušit, že nakonec natrefí na tro-
jici podobně „dobře vyškolených“ lehkých dam?
Délka představení 180 minut včetně přestávky
Divadelní společnost Háta Praha

Cena jednotlivé vstupenky 550 Kč

ÚNOR 2018
NEDĚLE 4. 2.� 19.00 hodin
Milan Uhde, Miloš Štědroň
BALADA PRO BANDITU
Muzikálový příběh o veliké lásce a zradě
režie	 Milan SCHEJBAL
dramaturgie	 Kateřina FIXOVÁ, 
	 Pavlína SCHEJBALOVÁ
hudba	 Matěj VODA
scéna a kostýmy	 Agnieszka PÁTÁ-OLDAK
pohybová spolupráce	 Martin PACEK
Osoby a obsazení
Nikola	 Pavel BATĚK
Derbak	 Jiří VOJTA
Velitel četníků	 Lukáš KRÁL
Mageri	 Martin DUSBABA
Oreb Danko	 Vladimír SENIČ
Uhrin	 Lukáš TYPLT
Starý Drač	 Jaroslav SOMEŠ
Andrej Drač	 Šimon KNÁPEK
Bouda	 Robert TYLEČEK
Kubeš	 Petr FLORIÁN

Totín	 Petr BELEŠ
Jura	 Filip MÜLLER
Eržika	 Anna FIXOVÁ
Morana	 Kateřina FIXOVÁ
Derbaková	 Ivana KRMÍČKOVÁ
Kapela
klávesy	 Matěj VODA 
	 nebo Stanislav POSLUŠNÝ
saxofon	 Lenka VAHALOVÁ
kytary a bicí	 Petr BELEŠ
basová kytara	 Šimon KNÁPEK a Lukáš TYPLT
bicí	 Jiří VOJTA a Petr BELEŠ
housle	 Milan JAKEŠ

Příběh Nikoly Šuhaje loupežníka, inspirovaný ro-
mánem Ivana Olbrachta, se dočkal jevištní mu-
zikálové verze v 70. letech minulého století v br-
něnském Divadle na provázku. Málokdo tehdy 
tušil, že text napsal minulému režimu nepohodl-
ný a zapovězený Milan Uhde (jako autor byl ofi-
ciálně uveden režisér první inscenace Zdeněk Po-
spíšil). V roce 1978 byl podle této divadelní hry 
natočen stejnojmenný film (v režii Vladimíra Síse). 
Od té doby stačili Nikola, jeho láska Eržika, Mageri, 
zbojníci, četníci a další hrdinové příběhu získat ne-
smrtelnost a písně nesmazatelně zlidovět – ales-
poň v paměti a srdcích svých diváků a posluchačů. 
I v příbramském divadle se ke zbojníku Nikolovi 
vrací s láskou a se vší úctou a pokorou k síle příbě-
hu o veliké lásce a zradě, stejně jako k písničkám, 
které nás stále znovu těší a dojímají. Věříme, že 
stejně jako vás. V inscenaci nechybí živá kapela.
Délka představení 110 minut s přestávkou
Divadlo A. Dvořáka Příbram

Cena jednotlivé vstupenky 550 Kč

BŘEZEN 2018
STŘEDA 21. 3.� 19.00 hodin
Jakub Nvota
ROŠÁDA
Manželská komedie
Scénář a režie	 Jakub NVOTA
Hudba	 Kamil MIKULCIK
Kostýmy	 Lenka POLÁŠKOVÁ
Scéna	 Diana STRAUSZOVÁ
Hrají
Martin TRNAVSKÝ, Bára MUNZAROVÁ, 
Radim NOVÁK, Marika PROCHÁZKOVÁ
Laura žije se svým manželem Viktorem ve šťast-
ném vztahu. Viktor má dobrou práci, vždy se 
o všechno postará…, ale poslední dny se začíná 
chovat divně. V noci chodí po bytě. Čím dál víc 

mluví sám se sebou. Laura tuší, že se něco děje, 
ale nedokáže tomu přijít na kloub hned. Viktorovo 
podivné chování se začne stupňovat. Na několik 
dní se ztratí, nikdo neví kam. Navíc manželům ně-
kdo v bance zruší jejich účet a za podivných okol-
ností vykrade byt. Vyvrcholením podivných udá-
lostí je den, kdy na jejich adresu doručí exotické 
zvíře, které Viktor koupil v městské ZOO. Laura po-
chopí, že její muž prochází nejen těžkou krizí, ale 
dokonce přišel i o svoji práci. Jejich společný život 
potřebuje změnu. Laura vymyslí na první pohled 
šílený záchranný plán. To už se jim ale do života 
začne vměšovat Viktorův puntičkářský starší bra-
tr Artur a jeho tři sestry ve snaze pomoct. Laura si 
však není přesně jistá komu. Musí vzít situaci pev-
ně do svých rukou, aby všechno bylo tak jako dřív.
Délka představení 125 minut včetně přestávky
Divadelní spolek FRÍDA Brno

Cena jednotlivé vstupenky 550 Kč

DUBEN 2018
PONDĚLÍ 16. 4.� 19.00 hodin
Jean Robert-Charrier
PRO TEBE COKOLIV
Francouzská komedie
Překlad	 Anežka SVOBODOVÁ
Režie	 Petr KRACIK
Kostýmy	 Samiha MALEH
Scéna	 Martin ČERNÝ
Hudba	 Milan SVOBODA
Osoby a obsazení
Jacqueline Du Vivier	 Jana PAULOVÁ
Gerard Du Vivier	 Pavel ZEDNÍČEK
Christiane Du Vivier	 Simona LEWANDOWSKA
Pierre-Alexandre
Du Vivier	 Ladislav HAMPL
Paul Fischer	 David SUCHAŘÍPA
Maire Fischer	 Pavla VOJÁČKOVÁ-RYCHLÁ
Romain Fischer	 Kristián KAŠPAR 

Mateřská láska nemá žádné hranice. Takže když si 
vaše milovaná dcera usmyslí, že se chce stát hu-
manitární pracovnicí v Africe, co uděláte? Samo-
zřejmě ji podpoříte, protože pro ni byste udělali 
cokoliv! I kdyby to mělo znamenat, že se z kožešin 
převlečete do oblečení z biobavlny, sundáte pa-
roží ze zdí a nově zařídíte celý byt, namísto stea-
ku připravíte zeleninové hody a na výběrovou ko-
misi zahrajete divadlo, že jste „alter-globalizační 
nadšenci“, i když nemáte ponětí, co to je. A kdyby 
to bylo málo, z matky – zkorumpované právničky 

– udělejte obhájkyni lidských a zvířecích práv, otce 
– operního pěvce – vydávejte za sirotka v důchodu 
a bratra za afrického bojovníka za svobodu. Završ-
te to adoptováním hluchého, slepého, pajdajícího 
králíka a to by bylo, abyste nebyli přesvědčiví…!
Délka představení 145 minut včetně přestávky
Divadlo KALICH Praha

Cena jednotlivé vstupenky 650 Kč

www.kulturnicentrum.cz

http://www.kulturnicentrum.cz
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KULTURNÍ CENTRUM RAKOVNÍK
SOBOTA 4. 11.

KULTURNÍ CENTRUM� 10.00 HODIN
2. ROČNÍK PODZIMNÍCH RC JÍZD
MODELÁŘI V KULTURÁKU
Na speciální dráze možnost zapůjčení modelu.
Doprovodný program: soutěže pro děti, malování na 
obličej, tombola, hlasování o nejhezčí model
Pořádá KC Rakovník a Kelwin Klein

Vstupné 20 Kč, děti do 6 let vstup zdarma

NEDĚLE 5. 11.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 16.00 HODIN
TANEČNÍ PODVEČER
Hraje	 MERKUR – kvinteto Josefa ČERNÍ-
KA 
Zpívá	 Anna Hrubá� Vstupné 80 Kč

STŘEDA 8. – NEDĚLE 12. 11.
TYLOVO DIVADLO
POPELKA RAKOVNÍK 2017
XXXVI. celostátní přehlídka amatérského činoherního 
divadla pro děti a mládež
Přehlídka se koná pod záštitou ministra kultury Daniela 
Hermana

ÚTERÝ 14. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 HODIN
Francis Scott Fitzgerald, Rebekka Kricheldorf
VELKÝ GATSBY
Slavný příběh velké lásky a ještě větší touhy.
Režie Milan SCHEJBAL
Hrají Jaromír NOSEK, Milan LIGAČ, Lucie PERNETOVÁ, 
Roman ŠTABRŇÁK, 
Šárka OPRŠÁLOVÁ, Vladimír SENIČ, Anna FIXOVÁ, Eliš-
ka DOHNALOVÁ/Monika TIMKOVÁ a Jaromír NOSEK st.
Divadlo Antonína Dvořáka Příbram

V rámci divadelního předplatného 2017–2018

STŘEDA 15. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 HODIN
PODRUS V ZIMĚ NA KOLE
aneb Pravoslavné Vánoce na 
Podkarpatské Rusi
Přednáška s Rosťou Gregorem
Rosťa Gregor je poutník, kolopoutník na částečný 
úvazek. Putuje hodně nalehko, free stylem. Na cestách 
přespává pod širákem či u dobrých lidí. O zážitky tedy 
není nouze. Je autorem knihy Šťastná to země.�

Vstupné 60 Kč

ČTVRTEK 16. 11.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 19.00 HODIN
BOXEŘI DĚTEM – VIII. ROČNÍK
Box – 8 zápasů
Doprovodný program: profi zápas boxu, dívčí zápas 
v čokoládě, ukázka MMA, hudební kapela FIVE SINS, 
soutěž, taneční skupina B-INFINITY CREW, vystoupení 
MŠ NESUCHYNĚ a ZŠ LIŠANY, host večera, AEROBIC 
CLUB ANGELS, judo, sebeobrana
Slosovatelné vstupenky. Pořádá Oddíl boxu TJTZ 
Rakovník za podpory Města Rakovníka a ve spolupráci 
s Kulturním centrem Rakovník
Vstupné v předprodeji 130 Kč, v den konání 150 Kč

PÁTEK 17. 11.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 – 16.00 
a 17.00 – 19.00 HODIN
LENTILKY – TANEČNÍ ŠOU
Vystoupení country taneční skupiny Lentilky
Slovem provází manželé Pšenčných
Pořádá CTS Lentilky, Dům dětí a mládeže Rakovník 
spolu s Kulturním centrem Rakovník

Vstupné 80 Kč

PÁTEK 17. 11.
DŮM OSVĚTY� 20.00 HODIN
HASIČSKÁ ZÁBAVA
Hraje VIVA SONG
Moderátorka Bára LADROVÁ
Vystoupí CST Lentilky Rakovník
Společenský oděv nebo vycházkový stejnokroj.
Pořádá KC Rakovník a Okresní sdružení hasičů ČMS 
Rakovník� Vstupné 150 Kč

SOBOTA 18. 11.
DŮM OSVĚTY� 19.00 HODIN
FALEŠNÁ OZVĚNA
Hosté: MamaHotel, Band-a-SKA�

Vstupné 100 Kč

NEDĚLE 19. 11.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 16.00 HODIN
TANEČNÍ PODVEČER
Hraje KVINTET Jiřího SOUKUPA�

Vstupné 80 Kč

ÚTERÝ 21. 11.
KULTURNÍ CENTRUM� 8.30 až 16.30 HODIN
VELETRH PRÁCE A VZDĚLÁVÁNÍ
Pořádá Úřad práce ČR – Kontaktní pracoviště v Rakovníku

STŘEDA 22. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 HODIN
TOULKY ČESKOU KANADOU
Přednáška s Liborem Drahoňovským
� Vstupné 50 Kč

PÁTEK 24. 11.
FOYER TYLOVA DIVADLA� 20.00 HODIN
60. JAZZOVÝ VEČER
Joker’s Band
Přeneseme se do 30. – 50. let, kdy vládl swing, ale uslyší-
me i muziku latinsko-americkou
Špičkoví muzikanti:
Radim Linhart – klávesy
Ladislav Koucký – trumpeta
Ruda Musil – saxofon
Martin Linhart – bicí
BRASS BAND Rakovník� Vstupné 100 Kč

SOBOTA 25. 11.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 20.00 HODIN
BENEFICE 2017
Vystoupí kapely PROŠLÁ LHŮTA, 
NOVEJ ROCK, ROCK SLAVES
Výtěžek z akce bude věnován Dětským jeslím Rakovník
� Vstupné 130 Kč

PONDĚLÍ 27. 11
TYLOVO DIVADLO� 19.00 HODIN
ZDENĚK IZER – AUTOKOLEKTIV
zábavný pořad� Vstupné v předprodeji 250 Kč,

v den konání 280 Kč

ČTVRTEK 30. 11.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 19.00 HODIN
4TET – IV. KONCERT
Koncert skvělé vokální skupiny se zcela novým progra-
mem.� Vstupné 590 Kč

SOBOTA 2. 12.
TYLOVO DIVADLO� 20.00 HODIN
WOHNOUT – UNPLUGGED 
Host: Lety Mimo 
Skupina Wohnout se opět odpojuje od elektrických 
aparátů a se svým unplugged tour míří do divadel 
napříč ČR. Kapela představí všechny své nejzásadnější 
hity v upravených akustických podobách. Přivezou také 
scénu, která táborákovou atmosféru navodí i v divadle.

Vstupné 300 Kč

NEDĚLE 3. 12.
HUSOVO NÁMĚSTÍ� 16.00 HODIN
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU
Program:	
pásmo – dětičky MŠ Klicperova 
a MŠ V Lukách
pěvecký sbor 2. ZŠ Rakovník
HRADNÍ DUO
rozsvícení vánočního stromu

NEDĚLE 3. 12.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 19.00 HODIN
JAROSLAV SVĚCENÝ – HOUSLE
Miloslav Klaus – kytara�

Vstupné 260 Kč

PŘIPRAVUJEME 
	 8. 12.	 DYMYTRY – Sál KC
	11. 12.	 DEŠTIVÉ DNY – Divadlo UNGELT 
		  – Tylovo divadlo
	22. 12.	 23. JAZZOVÉ VÁNOCE – Grippeds, 

Original Vintage orchestra, Brass Band 
Rakovník – Sál KC

	23. 12.	 HRADNÍ DUO a hosté – Sál KC

KINO
PONDĚLÍ 30. 10.

TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
THOR: RAGNAROK
Thor je uvězněn na opačném konci vesmíru bez svého 
mocného kladiva a je nucen pustit se do závodu 
s časem, aby se vrátil včas do Asgardu a zastavil 
Ragnarok – zkázu svého domova a konec asgardské 
civilizace – který se snaží rozpoutat mocný nový 
nepřítel, nemilosrdná Hela.
Režie Taika Waititi. Hrají Chris Hemsworth, Tom Hid-
dleston, Cate Blanchett, Idris Elba, Jeff Goldblum a další.
Žánr: akční/fantasy – nevhodný do 12 let, český dabing, 
110 minut.� Vstupné 120 Kč

ČTVRTEK 2. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
SNĚHULÁK
Po tomhle filmu už nikdy nepostavíte sněhuláka 
s radostí. Nejúspěšnější autor současné krimi Jo Nesbø, 
nejsvéráznější románový detektiv Harry Hole a jeden 
z nejcharismatičtějších herců své generace Michael 
Fassbender se spojili v adaptaci slavného detektivního 
thrilleru, jenž spolu s dalšími deseti „Holeovkami“ 
kraluje žebříčkům nejčtenějších knih současnosti.
Režie Tomas Alfredson. Hrají Michael Fassbender, 
Rebecca Ferguson, J. K. Simmons, Charlotte Gainsbourg 
a další. Žánr: thriller – nepřístupný do 15 let, s českými 
titulky, 95 minut.� Vstupné 110 Kč

PÁTEK 3. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
THOR: RAGNAROK� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 5. 11.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN 
PŘÍŠERŇÁKOVI
Wishbonovi nejsou právě šťastná rodinka. Máma Emma 
má knihkupectví, které je před krachem, táta Frank je 
přepracovaný a každý den trpí pod tyranským šéfem. 
Dcera Fay je nešťastná, stydlivá teenagerka a syn Max je 
sice matematický genius, ale ve škole ho ostatní šikanují.
Režie Hoger Tappe
Žánr: animovaný – přístupný bez omezení, český 
dabing, 99 minut.� Vstupné 120 Kč
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NEDĚLE 5. 11.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN 
EARTH: DEN NA ZÁZRAČNÉ 
PLANETĚ
Nejnovější snímek z produkce BBC Earth Films, tvůrců 
Zázračné planety, představuje divákům všech věkových 
kategorií nezapomenutelné zvířecí hrdiny. Během 
jediného dne putujeme spolu se sluncem od nejvyšších 
hor k těm nejvzdálenějším ostrovům, z hlubin exotické 
džungle až do labyrintů velkoměst.
Režie Peter Webber, Lixin Fan, Richard Dale
Žánr: dokumentární – přístupný bez omezení, český 
dabing, 95 minut� Vstupné 80 Kč

NEDĚLE 5. 11.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
BAJKEŘI
Nevlastní bratři Jáchym a David společně s kamarádem 
Sašou tráví většinu času ve světě sociálních sítí. Vztahy 
pro ně představují chaty s virtuálními dívkami, které 
nikdy neviděli, obživu falešná módní show, v níž se 
předstírá něco, co není a největší životní problém pak 
vybitý mobil nebo nefunkční wifi.
Režie Martin Kopp. 
Hrají Hana Vagnerová, Adam Mišík, Jan Komínek, Ce-
leste Buckingham, Tomáš Matonoha, Michal Suchánek, 
Vanda Hybnerová a další.
Žánr: komedie – přístupný bez omezení, v českém 
znění, 95 minut.� Vstupné 110 Kč

NEDĚLE 5. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
ZABITÍ POSVÁTNÉHO JELENA
Špičkový kardiochirurg žije spořádaný život se svou 
spořádanou ženou a dvěma dětmi. Je v něm jediná 
podezřelá věc: šestnáctiletý Martin, s nímž se vídá 
a kterého pomalu, ale jistě zatahuje do své rodiny.
Režie Yorgos Lanthimos. Hrají Colin Farrell, Nicole 
Kidman, Barry Keoghan, Alicia Silverstone, Sunny 
Suljic a další.
Žánr: drama/horor – nepřístupný do 15 let, české 
titulky, 109 minut.� Vstupné 90 Kč

PONDĚLÍ 13. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU
To, co začíná jako luxusní jízda vlakem z Istanbulu do 
Londýna, se rychle promění v jeden z nejnapínavějších 
a nejzáhadnějších detektivních příběhů, jaký byl kdy 
vyprávěn.
Hrají Kenneth Branagh, Penélope Cruz, Willem Dafoe, 
Judi Dench, Johnny Depp a další.
Žánr: krimi/drama/mysteriózní – nevhodný do 12 let, 
české titulky, 110 minut.� Vstupné 120 Kč

ČTVRTEK 16. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK
Třetí film Zahradnictví s názvem Nápadník se odehrává 
na samém konci let padesátých. Je příběhem lásky, 
tentokrát lásky milenecké. Vypráví o bitvě mezi rodiči 
a jejich dětmi, poznamenanými válkou a komunistic-
kým převratem.
Režie Jan Hřebejk. Hrají Anna Fialová, Ivan Lupták, Tere-
za Hladíková, Aňa Geislerová, Martin Finger a další.
Žánr: drama – přístupný bez omezení, v českém znění, 
100 minut.� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 19. 11.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN 
MAXINOŽKA
Kluk jménem Adam se vydává na dobrodružnou cestu, 
aby odhalil záhadu svého dávno ztraceného tatínka, 
jen aby zjistil, že to není nikdo jiný než legendární 
Lesní muž! 
Režie Ben Stassen
Žánr: animovaný – přístupný bez omezení, český 
dabing, 91 minut.� Vstupné 110 Kč

NEDĚLE 19. 11.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN 
LIGA SPRAVEDLNOSTI
Film režiséra Zacka Snydera, natočený na motivy 
komiksů z vydavatelství DC Comics o stejnojmenném 
superhrdinském týmu.
Režie Zack Snyder. Hrají Ben Affleck, Henry Cavill, Gal 
Gadot, Ezra Miller, Jason Momoa, Ray Fisher, Amy 
Adams a další.
Žánr: akční/fantasy – nevhodný do 12 let, český dabing, 
105 minut.� Vstupné 110 Kč

NEDĚLE 19. 11.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
SUBURBICON: 
TEMNÉ PŘEDMĚSTÍ
V 50. letech je život v prosluněném středo-americkém 
městečku Suburbicon bezstarostný a idylický. Malebné 
domky s upravenými trávníky jsou dokonalým místem 
pro šťastné rodiny. A taková je i rodina Gardnera Lodge. 
Tedy alespoň navenek.
Režie George Clooney. Hrají Matt Damon, Julianne 
Moore, Oscar Isaac, Glenn Fleshler, Megan Ferguson 
a další.. Žánr: krimi/mysteriózní – nepřístupný do 15 
let, české titulky, 104 minut.� Vstupné 110 Kč

 

NEDĚLE 19. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK� Vstup-
né 120 Kč

PONDĚLÍ 20. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
VRAŽDA V ORIENT EXPRESU
� Vstupné 120 Kč

ÚTERÝ 21. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
SUBURBICON: 
TEMNÉ PŘEDMĚSTÍ� Vstupné 110 Kč 

ČTVRTEK 23. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
TÁTA JE DOMA 2
Z Dustyho (Wahlberg) a Brada (Ferrell) jsou teď 
kámoši, zvlášť když se Dusty vykašlal na svou dlouho 
pěstovanou image bouráka, a Brad přestal dělat psí 
kusy, aby se mu v tom vyrovnal. Dokonce se rozhodnou, 
že letošní Vánoce stráví všichni pohromadě jako jedna 
velká šťastná rodina, i s oběma manželkami a všemi 
svými i vyženěnými potomky. Plán dostane zásadní 
trhliny ve chvíli, kdy se na svátky pozvou jejich otcové
Režie Sean Anders. Hrají Will Ferrell, Mark Wahlberg, 
John Lithgow, Mel Gibson, Linda Cardellini a další.
Žánr: komedie – přístupný bez omezení, české titulky, 
102 minut.� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 26. 11.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN 
PŘÍŠERŇÁKOVI� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 26. 11.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN 
LIGA SPRAVEDLNOSTI�Vstupné 110 Kč

NEDĚLE 26. 11.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK�
Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 26. 11.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
TÁTA JE DOMA 2� Vstupné 120 Kč

PÁTEK 1. 12.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN 
NÁDECH PRO LÁSKU
Robin Cavendish a jeho manželka Diana jsou okouz-
lující mladý pár. Oba milují cestování a dobrodružství. 
Během pobytu v Keni ale Robin ochrne a prognózy 
lékařů nejsou příliš optimistické.
Režie Andy Serkis. Hrají Andrew Garfield, Claire Foy, 
Diana Rigg, Miranda Raison, Dean-Charles Chapman 
a další.
Žánr: romantický – nevhodný do 12 let, české titulky, 
117 minut.� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 3. 12.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN 
PADINGTON 2 
Náš kamarád Paddington se už šťastně usadil 
s rodinou Brownových a je oblíbeným členem místní 
komunity. Aby mohl koupit ten nejlepší dárek ke 100. 
narozeninám jeho tety Lucy, začne pracovat. Cesta za 
dobrodružstvím začne, když je tento dárek ukraden.
Režie Paul King. Hrají Ben Whishaw, Hugh Grant, 
Brendan Gleeson, Julie Walters, Jim Broadbent,
Žánr: rodinný – přístupný bez omezení, český dabing, 
96 minut.� Vstupné 110 Kč

NEDĚLE 3. 12.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN 
KVARTETO
Hráli jste někdy v kapele? Je to jako druhá rodina, 
s jejímiž příslušníky prahnete po štěstí a prožíváte 
nečekaná dobrodružství. Stejně jako usedá rodina zas 
a znovu u jednoho stolu, scházejí se členové kvarteta 
tzv. soudobé hudby vždy u dalšího koncertu.
Režie Miroslav Krobot. Hrají Barbora Poláková, Jaroslav 
Plesl, Lukáš Melník, Zdeněk Julina, Lenka Krobotová a další.
Žánr: komedie – nevhodný do 12 let, v českém znění, 
93 minut.� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 3. 12.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN 
7 ŽIVOTŮ
Přelidněný svět roku 2073 se řídí drastickým zákonem 
jednoho dítěte na rodinu. Pokud úřady objeví přestupek, 
mladší sourozenec je nesmlouvavě odebrán. V jednom 
bytě se ale už třicet let skrývá a žije sedm sester.
Režie Tommy Wirkola. Hrají Noomi Rapace, Willem 
Dafoe, Glenn Close, Marwan Kenzari a další.
Žánr: sci-fi/thriller – přístupný bez omezení, české 
titulky, 123 minut.� Vstupné 110 Kč

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK NA POŘADY 
KULTURNÍHO CENTRA:

Pokladna Kulturního centra Rakovník, Na Sekyře 2377, 
Rakovník, Telefon 313 512 997
Pondělí	 zavřeno
Úterý	 10.00 – 13.00	 13.30 – 17.00 hod.
Středa	 10.00 – 13.00	 14.00 – 17.00 hod.
Čtvrtek	 10.00 – 13.00	 13.30 – 17.00 hod.
Pátek	 12.30 – 18.00 hod.
Dále je pokladna otevřena vždy 1 hodinu před 
začátkem představení. Rezervované vstupenky si vy-
zvedněte dle dohodnutého termínu, nejpozději však 
tři dny před konáním představení! Vstupné včetně 1% 
z ceny vstupenky na Fond kinematografie.
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA! �
www.kulturnicentrum.cz
Webové stránky – rezervace: www.vstupenky.
kulturnicentrum.cz
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DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE RAKOVNÍK

PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC LISTOPAD 2017
Tel.: 313 512 467, 313 517 298, fax: 313 515 438, e-mail: info@ddmrako.cz, www: ddmrako.cz

AKCE PRO VEŘEJNOST	

PÁTEK 3. 11.
odjezd v 10.00 hod. od sokolovny

PODZIMNÍ KRAJKÁŘSKÉ TRHY 
PRAHA
pro veřejnost
M. Vondříčková� cena 100 Kč pro členy ZK DDM,

150 Kč veřejnost

NEDĚLE 5. 11.
NKC Nové Strašecí� od 15.00 hod.
HALLOWEEN
J. Samšuková� vstupné 30 Kč děti, 45 Kč dospělí

SOBOTA 11. 11.
NKC Nové Strašecí� od 11.00 hod.
HB DANCE BATTLE – SOUTĚŽ
pro začínající a mírně pokročilé tanečníky, soutěží se 
v sólech a duetech
J. Samšuková� vstupné 50 Kč

STŘEDA 8. 11.
NÁŠ SVĚT 2017
vyhodnocení výtvarné, keramické a fotografické soutěže, 
vyhlašované KÚ Středočeského kraje. 
Příjem výrobků do 6. 11. v DDM Rakovník, Nerudova ulice
M. Vondříčková

PÁTEK 17. 11.
Tylovo divadlo� od 14.00 a od 17.00 hod.
LENTILKOVSKÁ MEGAŠOU
M. Donátová� cena 80 Kč

PÁTEK 17. 11.
Klub DDM, Čermákovy sady� od 20.00 hod.
KONCERT GRIPPEDS
M. Donátová

NEDĚLE 26. 11.
Muzeum TGM Lány� 9.00 – 17.00 hod.
ADVENTNÍ VÝSTAVA
pro děti a veřejnost, prezentace činnosti a výrobků ZK DDM 
Rakovník
M. Vondříčková

STŘEDA 29. 11.
Klub DDM� 14.00 – 18.00 hod.
VÁNOČNÍ DROBNOSTI
výroba vánoční dekorace (věnec, svíčky, přání)
pro děti a veřejnost
M. Donátová� cena 80 Kč

ČTVRTEK 30. 11.
ADVENTNÍ TRHY V ZUŠ RAKOVNÍK
prezentace činnosti a výrobků ZK DDM Rakovník
M. Vondříčková

PŘÍRODOVĚDNÁ KNIHOVNA
– STUDOVNA

Klub DDM – Čermákovy sady
pondělí a středa od 14.00 do 17.00 hodin

PŘIPRAVUJEME

PÁTEK 1. 12.
Klub DDM� od 15.30 hod.
MIKULÁŠSKÁ VESELICE
diskotéka, soutěže a Mikulášská nadílka
pro děti a veřejnost
za finanční podpory Města Rakovník
M. Donátová� vstupné 50 Kč

POBYTOVÉ AKCE NA ROK 2018

20. – 25. 2. 2018
LYŽOVÁNÍ ITÁLIE 
TRENTINSKÉ DOLOMITY
M. Bechnerová� cena 10 090 Kč dospělí,

7 990 Kč junior, 5 490 Kč dítě (ceny vč. skipasu)

24. – 27. 5. 2018
JIŽNÍ BRDY
na kole i pěšky
H. Opatová� Ceny 1 900 Kč dospělí, 1 400 Kč děti

26. – 29. 7. 2018
RAKOUSKO – TYROLSKÉ ALPY
na kole i pěšky
H. Opatová� Ceny 4 100 Kč dospělí, 3 900 Kč děti do 14 let

27. 9. – 30. 9. 2018
CHKO ŽELEZNÉ HORY
na kole i pěšky
H. Opatová� Ceny 3 500 Kč dospělí, 2 900 Kč děti do 14 let 

BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE VŽDY PŘED AKCÍ NA STRÁNKÁCH 
DDMRAKO.CZ

XX DRAKIÁDA
V sobotu 7. října 2017 od 13.00 hodin probíhal 
na rakovnickém letišti XXVI. ročník DRAKIÁ-
DY. Pořadatelé z DDM Rakovník a z LMK Ra-
kovník připravili soutěž ve třech kategoriích. 
Soutěžilo se ve výšce letů draků kupovaných 
a draků doma vyrobených, u draků doma vyro-
bených se hodnotil i vzhled a pracnost. První 
tři ve všech kategoriích byli oceněni věcnými 
cenami a každý účastník obdržel účastnický 
diplom, drobnou cenu a sladkosti. Celkově se 
akce zúčastnilo 47 soutěžících draků a více než 
100 návštěvníků.

XX RAKOVNICKÝ SPRINT
Ve středu 4. října 2017 od 14 hodin se na hřiš-
ti u  sokolovny v  Rakovníku sešlo na 200 dětí 
1. a 2. stupně základních škol, aby porovnaly síly 
ve sprintu na 60 metrů. Nejlépe si v jednotlivých 
kategoriích vedli Pařízková Pavla, Pavlíček On-
dřej, Letová Lucie,  Ketman Florián,  Lentesová 
Veronika, Kouba Ondřej, Titlbachová Aneta, Nis-
tor Miroslav, Somolová Karolína a Volráb Jakub.

XX EKOLOGICKÁ SOUTĚŽ
Ve středu 20. září 2017 se v Botanické zahradě 
SZeŠ konalo okresní kolo ekologické soutěže. 
Letošní ročník byl zaměřen na ekologické ze-
mědělství, biopotraviny a zdravý životní styl. 
Účastníci soutěžili ve čtyřech věkových kate-

goriích a mladší děti se mohly v Klubu DDM 
zapojit do doprovodného programu s názvem 
BIORISKUJ. 

XX ATLETICKÝ ČTYŘBOJ ZŠ
Pátek 15. září byl pro základní školy ve znamení 
atletického čtyřboje. Na hřišti u 3. ZŠ v Rakov-
níku zápolila pětičlenná družstva základních 
škol ve sprintu, skoku dalekém i vysokém, ho-
du míčkem a diskem a ve vytrvalostním běhu. 

FINANČNÍ PODPORA
MĚSTA

www.ddmrako.cz

http://www.ddmrako.cz
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Klicperova ulice (vchod od potoka), Rakovník; 
www.mc-palecek.com; mc.palecek@seznam.cz

Ve školním roce 2017/2018 jsme si pro Vaše děti 
připravili tuto nabídku kroužků:

XX Flétnička
Pondělí 17.00 – 17.45 hod.� Cena: 800 Kč/pololetí
Děti se naučí základy hry na flétnu a první pojmy z hudební nauky, 
to vše zábavnou formou s lektorkou s dlouholetými zkušenostmi 
Zuzanou Husákovou. 

XXVýtvarný kroužek PaNiKa� kroužek pro děti od 4 let
Úterý 15.30 – 16.30 hod.� Cena: 75 Kč/hod..
S Pavlínou Jirkovskou a studentkami gymnázia Nikol a Kačkou na 
děti čekají hodiny plné tvoření (malování, lepení, modelování, odlé-
vání, zdobení). Děti si vyzkouší rozdílné výtvarné techniky a osahají 
si mnoho materiálů. V hodinách bude mít každé dítě prostor k pro-
jevení vlastní fantazie. Součástí jsou i říkadla a písničky ke zvolené-
mu tématu.

XX Cvičení s miminky
Kroužek je určen dětem od 2 měsíců do 18 měsíců a jejich doprovodu
Dětem této nejmladší kategorie je vyhrazeno pondělí od 10.00 hod. 
Společně s Pavlínou Jirkovskou si za doprovodu dětských říkanek 
a písniček ti nejmenší procvičí a rozvinou jemnou a hrubou moto-
riku, čímž u dětí podpoříte rozvoj řeči, myšlení a paměti. Cvičení na 
míčích je nedílnou součástí. 

XX Hrátky s batolátky
Každý čtvrtek od 10.00 hod. 
Kroužek plný her s pohybem, za doprovodu říkadel a písniček, pro 
zlepšení hrubé i jemné motoriky, hudebního cítění a podporu řeči. 
Zařádíte si s Jančou Knappovou a Jiříkem.

Nejen pro maminky a tatínky na mateřské a rodičovské dovolené zaha-
jujeme v tomto školním roce opět zápis do kurzů angličtiny:

XX Angličtina pro dospělé s hlídáním dětí
Ve čtvrtek od 11 hod. � cena: 1920 Kč/1800 Kč (120 Kč/lekci včetně hlídání dětí)
délka lekce: 60 minut, velikost skupiny: 5 – 8 osob, .
Chodili jste již na kurzy angličtiny nebo se učili anglický jazyk ve škole 
či doma, ale stále se cítíte jako začátečníci? Kurz angličtiny v Palečku 
je to pravé pro Vás. V kurzu se s lektorkou Janou Kreuzmanovou za-
měříme na opakování gramatiky a procvičování konverzačních témat 
využitelných v běžném životě.
 

10. 11. 2017 (PÁTEK)� OD 16.00 HODIN
CESTA ZA SVĚTÝLKY A MARTINSKÉ SLAVNOSTI
Na děti čeká divadélko, pohádka, tvoření vlastního lampionu, tajupl-
ná cesta za světýlky a drobné občerstvení. Vhodné od 2 let.
Klicperova ul., Rakovník� 1 dítě/70 Kč

15. 11. 2017 (STŘEDA)� OD 15.30 HODIN
Mateřské centrum Paleček ve spolupráci s Gender Studies, o. p. s. 
pořádá seminář
HLADCE OBRACE NAZPĚT DO PRÁCE
Témata: Slaďování pracovního a osobního života. Možnosti a limity 
flexibilních forem práce. Právní nároky rodičů malých dětí v souvis-
losti s trhem práce. Dopady mateřství a rodičovství do budoucna.
Přijďte, rádi zodpovíme Vaše dotazy individuálně.
Klicperova ul., Rakovník� 1 osoba/50 Kč

30. 11. 2017 (ČTVRTEK)� OD 16.00 DO 17.30 HODIN
Mateřské centrum Paleček pořádá seminář
DĚTSKÁ NOHA POHLEDEM FYZIOTERAPEUTKY
s Mgr. Markétou Uriánkovou
Témata: Vývoj klenby nohy. Nejčastější odchylky – podélné a příčné 
plochonoží, vbočené nohy, hallux valgus. Souvislost postavení no-
hou s držením těla dítěte. Formy korekce – vložky do bot ano, či ne. 
Fyzioterapie – cvičení, tejpování. Obutí. Chůze naboso
Klicperova ul., Rakovník� 1 osoba/100 Kč

Předem si rezervujte místa pro sebe i děti (rezervace je platná až po 
zaplacení) – v kanceláři MC, tel.736 729 579, mc.palecek@seznam.cz.

MATEŘSKÉ CENTRUM PALEČEK

Vážení přátelé, dovolte nám i letos pozvat Vás a Vaše děti na ZÁJEZD 
zájmového spolku Klub MARCO na představení Divadla Spejbla 
a Hurvínka

HURVÍNKOVA NEBESÍČKA
Jak se přihodilo, že se Hurvínek s Máničkou setkali se svérázným znalcem 
zvířat doktorem Kytlem, s jeho kocourem Petrklíčem a hubatou kavkou 
Francim? To vám prozradíme v našem novém představení. Hurvínek, 
Mánička a jejich chlupatý kamarád Žeryk se totiž ocitnou v podivuhod-
ném domě, zvaném Nebesíčka, který se tu a tam zjevuje na Malé Straně! 
Přibližná délka představení 1 hodina.
Napsala: Denisa Kirschnerová  Režie: Ondřej Lážnovský  Hudba: Jiří 
Škorpík  Texty písní: Robin Král  Návrhy loutek a scény: Denisa Grimmová
Datum: sobota 25. listopadu 2017
Odjezd: 14.30 od Centra MARCO
Příjezd: po 19. hodině k Centru MARCO. Na požádání zastavíme i na trase.
Cena: 350 Kč 
Cena zahrnuje dopravu tam i zpět a vstupenku na představení.
PRODEJ VSTUPENEK NA RECEPCI CENTRA MARCO
Klub MARCO z.s., Riegrova 1543, tel: 604 965 665, 603 455 764, 
objednavky@marcofitness.cz

KLUB MARCO, z. s.

www.mc-palecek.com

www.marcofitness.cz

http://www.mc-palecek.com
http://www.marcofitness.cz
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SVAZ ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH RAKOVNÍK, zapsaný spolek
Nábřeží T. G. Masaryka 2486, tel. 313 513 008, www.szpr.cz

XX Pro osoby se zdravotním postižením a seniory nabízíme: 
STŘEDA 15. 11. 2017

ZKROCENÍ ZLÉ ŽENY
Zájezd do Divadla na Vinohradech. Jedna 
z nejznámějších komedií Williama Shake-
speara o věčném milostném střetu ženské-
ho a mužského světa. Hrají: Oldřich Vlach, 
Andrea Elsnerová, Markéta Frösslová/Ha-
na Vagnerová, Filip Blažek, Michal Novotný, 
Marek Holý, Otakar Brousek ml., Jaroslav 
Satoranský a další.

Cena 720 Kč (vstupenka a autobus)

ÚTERÝ 21. 11. 2017
v zasedací místnosti Svazu� od 10.00 hod.
PŘEDNÁŠKA NA TÉMA
PRUSKO-RAKOUSKÁ VÁLKA
A JEJÍ ODRAZ V NAŠEM REGIONU
Přednáší ředitelka Okresního archivu 
v Rakovníku Mgr. Renata Mayerová.

ČTVRTEK 23. 11. 2017
v zasedací místnosti Svazu� od 14.30 hod.
PŘEDNÁŠKA CHRAŇ SVÉ SRDCE!
Ve vyšším věku jsou kardiovaskulární cho-
roby hlavní příčinou nemocnosti a úmrt-
nosti a dobrou zprávou je, že riziko jejich 
výskytu lze snížit. Není „pozdě bycha ho-
nit“, když prevence srdečně-cévního one-
mocnění má být od narození, intenzivně 
od 30 – 40 let? A  co když slyšíme „co na 
srdci, to na jazyku“ a pak nás z toho „bolí 
srdce“? Jak chránit srdce před zraněním 
v důsledku ischemie i vnějších vlivů a bo-
lavých vztahů? Lze to vůbec, nebudeme 
pak mít „tvrdé srdce“? Přednáší MUDr. Ja-
na Krynská. 

20. 1. – 27. 1. 2018

LÉČEBNÝ POBYT V HOTELU PARK, 
HOKOVCE, SLOVENSKO
Cena zahrnuje dopravu autobusem z  Ra-
kovníka a  zpět, polopenzi (možnost do-
koupení obědů), snídaně bufet, večeře 
výběr ze tří jídel, lékařská prohlídka zdar-
ma, 10 léčebných procedur, sauna, denně 
vnitřní bazén, taneční večery v úterý a ve 
čtvrtek, ubytování ve dvoulůžkových nebo 
třílůžkových pokojích s příslušenstvím. Fa-
kultativní výlety na zajímavá místa v okolí. 
Návštěva vinného sklepa, který je součás-
tí zámku v areálu hotelu, ochutnávka vín, 
hudební produkce (harmonikář). Prohlíd-
ka zámku, muzea a galerie v areálu hote-
lu. Stravování, ubytování, procedury, sau-
na a bazén jsou umístěny v jedné budově. 
V budově je výtah. Příplatek za jednolůžko-
vý pokoj 1 080 Kč, příplatek za pokoj na již-
ní stranu 300 Kč.
Záloha 2 000 Kč se hradí při přihlášení na 
léčebný pobyt. Doplatek se hradí nejpoz-
ději šest týdnů před termínem odjezdu na 
léčebný pobyt. Termín odjezdu v podvečer-
ních hodinách z autobusového nádraží č. 23. 
Přesný čas bude klientům sdělen cca týden 
před odjezdem telefonicky.�  Cena 4 700 Kč

3. 9. – 9. 9. 2018

REKONDIČNÍ POBYT V HOTELU OREA 
RESORT HORIZONT, ŠUMAVA
Resort se nachází na jižním svahu vrchu 
Pancíř v nadmořské výšce 1100 m v Chráně-
né krajinné oblasti Šumava. „Vzdušné lázně“ 
v klidném a překrásném prostředí. Z hotelu 
je překrásný výhled na horské hřebeny, za 

pěkného počasí jsou vidět i vrcholky Alp. Po-
blíž hotelu je stanice lanové dráhy. V ceně je 
ubytování ve dvoulůžkovém pokoji Stan-
dard Plus, snídaně a večeře formou bufetu, 
oběd formou 2-chodového menu (polévka + 
hlavní chod), vířivá koupel s aroma solí, suchá 
uhličitá koupel, rašelinový zábal jako forma 
předehřátí před masáží, částečná masáž – zá-
da, šíje, volný vstup do Pool & Fitness areálu, 
sauna + římské vonné lázně, plavání při svíč-
kách a relaxační hudbě, stolní tenis, biliard, 
minigolf, 10 % sleva na masáže.�  Cena 7 200 Kč

14. 10. – 20. 10. 2018

REKONDIČNÍ POBYT HOTEL MÁNES II, 
KARLOVY VARY
Cena zahrnuje dopravu autobusem z Ra-
kovníka a zpět, stravování plná penze, po-
byt začíná večeří, končí obědem, vstupní 
lékařské vyšetření, 9× procedura – 2× ma-
sáž (klasická částečná, reflexní), 4× koupel 
(perličková, uhličitá, suchá uhličitá, v mine-
rální soli), 1× nožní koupel perlivá, 1× mag-
netoterapie, 1× parafínové rukavičky, pitná 
kůra, ubytování v  jednolůžkových, dvou-
lůžkových a třílůžkových standartních po-
kojích, (koupelna s vanou a WC, TV, malá 
lednice, telefon). V budově je výtah (pouze 
do 3. patra). Na stravování a procedury se 
dochází do hlavní budovy lázeňského ho-
telu. Hotel se nachází v klidném prostředí 
města. Vzdálenost od vřídla cca 15 – 20 min. 
chůze. Možnost využití MHD, zastávka u lé-
čebny. Léčebna se skládá z pěti vedle se-
be stojících budov propojených spojova-
cí chodbou. V areálu se nachází restaurace, 
kavárna s  terasou, společenské prostory 
a balneoprovoz.�  Cena 6 600 Kč

PŘIPRAVTE SI VĚCI
NA ADVENTNÍ BAZÁREK

SPOLEK ADVENT 2008 pořádá
10. ADVENTNÍ BAZÁREK 10. 12. 2017 od 

14.00 hodin
v Kulturním centru Rakovník

Adventní bazárek je jednorázová charita-
tivní a kulturní akce, ve které se sbírají vě-
ci lidem doma už nepotřebné. Věci, které 
mohou mít ale pro jiné jakoukoli užitnou či 
ozdobnou hodnotu. 
Máte-li doma pár věcí, které už nepotřebu-
jete nebo se vám okoukaly, např. kerami-
ku, obrazy, nádobí, příbory, starožitnosti, 
kosmetiku, sportovní potřeby, autopotře-
by, hračky, knihy, drobné spotřebiče, svíčky 
atd., připravte si je a přineste do Kulturního 
centra 9. 12. mezi 14 a 20 hodinou. Vaše věci 
obratem prodáme dál. Peníze z prodaných 
věcí putují do Domova Ráček Rakovník, do 
Dětského centra při Thomaeyrově nemoc-
nici Praha 4 – Krč – Kojenecký ústav a do Do-
mova seniorů v Novém Strašecí.

Srdečně Vás zveme ve středu 8. listopadu 2017
od 16 hodin do Sálu Dr. Spalové
v Muzeu T.G.M. Rakovník na setkání

IVA A JEJÍ HOSTÉ
Přijďte strávit příjemný podvečer se zajímavými lidmi a přitom podpořit dobrou věc.
Hosty tentokrát budou:

František Novotný – rozhlasový redaktor, scenárista, publicista, moderátor, básník, písňový 
textař a odborník na krizovou komunikaci. Jedná se o dlouholetého spolupracovníka skupiny 
Spirituál kvintet, kde dlouhodobě působí nejen jako textař, ale i jako hudební režisér jejích 
koncertů. Je znám jakožto originální básník, jenž umí během 10 minut na tři náhodně zvo-
lená slova napsat krátkou báseň, což je oblíbené zpestření a zábava pro posluchače během 
koncertů skupiny. Písňové texty ale tvoří i pro další interprety.

Pavel Štědrý – zpěvák a kytarista. 

Těšíme se na vás!� Iva Ptáčková a Jiřina Vecková
Vstupné dobrovolné. Výtěžek bude použit na provoz Centra Amelie Rakovník.

POMÁHÁME ŽÍT ŽIVOT S RAKOVINOU�
www.amelie-os.cz

Tato setkání se konají díky podpoře Města Rakovník.

FINANČNÍ PODPORA
MĚSTA

www.amelie-os.cz

http://www.amelie-os.cz
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Ne každý možná ví, že již od roku 1998 si po ce-
lém světě lidé připomínají 1. říjen jako Meziná-
rodní den seniorů. Tento den je nejen oslavou 
moudrosti a životních zkušeností, které senioři 
společnosti přinášejí. Ale otevírá také prostor 
k zamyšlení nad problémy, se kterými se mu-
sejí v dnešní společnosti denně vyrovnávat, ať 
už se jedná o jejich zneužívání, diskriminaci ne-
bo osamocenost. 
Jako již tradičně jsme se rozhodli toto téma 
uchopit spíše za ten veselejší konec a ve stře-
du 4. října uspořádali v prostorách Centra den-
ních služeb oslavu Mezinárodního dne seniorů. 
Vítáni byli všichni nájemníci domů s pečova-
telskou službou a  uživatelé denního stacio-
náře, pro které bylo připraveno odpolední 
posezení s živou hudbou a výborným občer-
stvením. Velmi nás těší, že naši uživatelé do-
razili jako vždy v hojném počtu a odpoledne 

využili nejen ke společnému setkání, ale také 
ke zpěvu a tanci. Jsme rádi, že ve městě Rakov-
ník žijí aktivní senioři, kteří si umí život správ-
ně vychutnávat.
Pro uživatele terénní služby jsme pak jako po-
děkování za jejich přízeň připravili balíčky s vý-
běrovým čajem a cukrovím, kterými si mohli 
zpříjemnit právě Mezinárodní den seniorů.
Velmi nás těší rostoucí zájem o služby, které 
Pečovatelská služba Rakovník poskytuje i po-
zitivní reference, které se k nám dostávají. Těší 
nás, že nejen rodinní příslušníci, ale i samotní 
senioři u nás bez ostychu hledají pomoc s ře-
šením svých každodenních problémů. To vše 
je pro pracovní kolektiv známkou, že naše prá-
ce má smysl. 
Informace ohledně pomoci, kterou jsme Vám 
schopni poskytnout, můžete získat telefonic-
ky na tel.: 313 516 777 nebo při osobní návště-

vě naší kanceláře ve Vysoké ul. 91 v Rakovníku, 
vždy v pracovní dny 7:30 – 16:00 hod., případně 
prostřednictvím formuláře na našich interneto-
vých stránkách www.psrakovnik.cz. 

Mgr. Lucie Paterová
 sociální pracovnice 

Tradiční oslava Mezinárodního dne seniorů 
v Pečovatelské službě Rakovník

Historie na fotografii
Zdravím srdečně všechny čtenáře a  luštitele 
a vzhledem k tomu, že se už krátí čas i svět-
lo, jdeme hned na věc. Koncem září od 14. do 
1. října jsem od vás dostal celkem 207 od-
povědí. Na místě prvním se 199 odpověď-
mi je i  nadále snímek č. 2. Na snímku je za-
chycena zeď bývalého OSP na Rakovnickém 
potoce u „kachního jezu ASUAN“ nebo pod 
SK „u kachniček“ anebo Nábřeží T.G.M. proti 
Sportovní ulici. Můžete si vybrat, vše je správ-
ně. Druhé místo se 173 odpověďmi opět náleží 
snímku č. 4, který zobrazuje z dosti nezvyklé-
ho pohledu Týřovické skály poblíž hradu Týřov. 
Lepší pohled na tyto skály najdete na straně 
18 v knize Petra Dvořáka – Křivoklátsko. Třetí 
pozici také obhájil snímek č. 1, který tentokrát 
dostal 50 hlasů. Na snímku je pohled zezadu 
na bourání domu doktora Hracha v Ottově uli-
ci, tam kde dnes stojí Telecom. Průhled je do 
Kuštovy ulice U Koníčka. Poslední místo také 
opět dostala fotka číslo 3, které o 2 body unik-
lo místo třetí. Na snímku je zachycen bývalý 
člen fotoklubu Amfora pan Erich Kaufman, kte-
rý bydlel v Jiráskově ulici u Novotných. Od 2. 
do 13. října jsem od vás obdržel celkem 338 
hlasů. Jak mi posledně stálí luštitelé vytýkali, 
že jsou otázky moc těžké, tak teď že jsou zase 
moc lehké. Člověk se prostě nezavděčí. Na prv-
ním místě s 301 odpověďmi se umístil snímek 
č. 1, který na Nábřeží Dr. E. Beneše v prostoru, 
kde kdysi stával cukrovar, zachycuje původní 
market Plus, který se dnes jmenuje Billa. Mís-
to druhé s 300 hlasy náleží snímku č. 4, který 
zachycuje pohled na Skryjská jezírka na Zbi-
rožském potoce u Skryj nebo pod Čilou. Třetí 
místo s 250 hlasy patří snímku číslo 2 a zachy-
cuje vstupní dveře do chlapecké školy, dnes 
tedy do 1. ZŠ v Martinovského ulici. Snímek 
dostal ale jen 200 správných hlasů, neboť 50 
luštitelů hádalo trochu vedle. Ti totiž hádali 
vstupní dveře do tzv. staré pošty, tj. do školy 
2. ZŠ, která rovněž stojí v Martinovského ulici, 
ale více za GZW. Poslední místo opět zůstává 

pro známé rakovnické osobnosti. Snímek č. 3 
dostal 173 odpovědí. Lidé na snímku zleva do-
prava: Albína Kvabhová – 71, Karel Koubek – 
156 a Pavel Kubla – 111 hlasů. 
Vylosovaným výhercem říjnové Radnice se stá-
vá paní Helena Sajnerová, Komenského nám. 
589, Rakovník. Vítězce blahopřeji a  žádám ji, 
aby si v  průběhu měsíce listopadu vyzvedla 
svoji odměnu v Městském informačním cent-
ru Rakovník.

Nápověda pro listopadovou Radnici:
1 – vyšší domy
2 – národní chatrč
3 – Rosman a Jesenice
4 – nebezpečný úsek

Fotografické výstavy na našem okrese v lis-
topadu 2017:
SZeŠ – výstavní síň „Na Schodech“ – Pochman 
Zdeněk – Amfora
Vinotéka Ve Vysoké – fotoklub Amfora
Pavlíkov – výstavní síň OÚ Pavlíkov – Ledvina 
a Radvan – Amfora
Uhodnutím jednoho snímku vás zařazujeme do 
slosování. Čtenáře, kteří se mi ozvou po redakč-
ní uzávěrce, automaticky zařazuji do příštího 
slosování. Odpovědi, žádosti, rady a připomín-
ky mi napište nebo vzkažte na adresu: Václav 
Hvězda, Masná 235, 269 01 Rakovník, telefon: 
606 832 510, 723 828 045.
S pozdravem
Dobré světlo� Václav Hvězda, Amfora

Radnice, ozdoba Husova náměstí. Foto Hvězda, 1985
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Hrdinovic vila u starého mostu. Foto neznámý autor, 1900

Významná budova. Foto neznámý autor, 1914

Chlapecká škola, 1. ZŠ, Martinovského ulice.  
Foto Hvězda, 2012

Pohled na Rakovník od jihu. Foto Monika Jandová, 2016

Na Sekyře, U ONV.  Foto Ján Majdan, 90. léta
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3. Poznáte někoho na tomto snímku? Foto Hvězda, 2002 

4. Kde máme na okrese francouzské pobřeží? Foto neznámý autor, 50. léta 

2. Poznáte které hospodě se dělá střecha? Foto Hvězda, 90. léta 

1. Poznáte o jakou jde ulici? Foto neznámý autor, 60. léta 
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STŘEDA

8.
LISTOPADU 

9.00 – 9.40

TYLOVO 
DIVADLO

Soubor a Lucie Veličková

TVÁŘÍ V TVÁŘ
Na poslední chvíli, ZUŠ Ostrov
Pro mládež od 12 let Vstupné 40 Kč

10.30 – 11.05
17.30 – 18.05

TYLOVO 
DIVADLO

Guus Kuijer, Petra Severinová

JAK TOMÁŠ KE ŠTĚSTÍ PŘIŠEL
Červiven senior SPgŠ Krnov
Pro děti od 9 let Vstupné 30 Kč

ČTVRTEK 

9.
LISTOPADU

9.00 – 10.00
10.50 – 11.50

TYLOVO 
DIVADLO

Markéta Vydrová, Magdalena Dvořáková, Marcela Švecová 

SKŘÍTKOSNĚNÍ
Divadelní soubor Eduarda Vojana Brněnec 
Pro děti od 5 let Vstupné 50 Kč

10.50 – 11.35
16.30 – 17.15

SÁL 
KULTURNÍHO 

CENTRA

Pavel Vašíček

O KOUZELNÍKU ČERNÉM 
KLOBOUKU A BAREVNÉM MÍČI
Říše loutek Kroměříž
Pro děti od 3 do 6 let Vstupné 30 Kč

18.30 – 19.05

TYLOVO 
DIVADLO

Soubor volně na motivy H. Ch. Andersena

MALÁ MOŘSKÁ VÍLA
Letní prázdninová dílna Divadla Jesličky
ZUŠ Střezina Hradec Králové
Pro mládež od 12 let Vstupné 30 Kč

PÁTEK

10.
LISTOPADU

 

9.00 – 9.40
10.50 – 11.30

SÁL 
KULTURNÍHO 

CENTRA

Soubor na motivy Boženy Němcové

ČERT A KÁČA
Divadlo Malvína při DS Zmatkaři Dobronín
Pro děti od 3 let Vstupné 30 Kč

9.00 – 9.45
10.50 – 11.35

TYLOVO 
DIVADLO

Jáchym Kučera a Lydie Šafářová

EZOPOVO ZVÍŘECTVO
Divadélko U Zvonu Kladno
Pro děti od 10 let Vstupné 40 Kč

17.00 – 18.30

TYLOVO 
DIVADLO

INSPIRATIVNÍ PŘEDSTAVENÍ
Forest Carter, Iveta Dušková 

ŠKOLA MALÉHO STROMU
Divadlo Cylindr
Pro děti od 6 let Vstupné 70 Kč

SOBOTA 

11.
LISTOPADU 

9.30 – 11.20

TYLOVO 
DIVADLO

Jan Drda

DALSKABÁTY, HŘÍŠNÁ VES
aneb ZAPOMENUTÝ ČERT
Bazilišek Benátský, Benátky nad Jizerou 
Pro děti od 9 let Vstupné 50 Kč

14.30 – 15.30

TYLOVO 
DIVADLO

Jules Verne, Cvrčci 

HONBA ZA METEOREM
Suchdolský divadelní spolek SUD, Suchdol nad Lužnicí
Pro děti od 7 let Vstupné 50 Kč

18.00 – 19.00

TYLOVO 
DIVADLO

INSPIRATIVNÍ PŘEDSTAVENÍ
Jiří Jelínek

CIRKUS UNIKUM
Divadlo Polárka Brno
Pro děti od 5 let Vstupné 70 Kč

20.30 – 22.00

SÁL 
KULTURNÍHO 

CENTRA

HOST PŘEHLÍDKY
Ladislav Stroupežnický

NAŠI FURIANTI
Absolventské představení Kurzu praktické režie

Vstupné 50 Kč

NEDĚLE 

12.
LISTOPADU

10.30 – 11.25

TYLOVO 
DIVADLO

HOST PŘEHLÍDKY
Ulrich Hub

TUČŇÁCI NA ARŠE
Divadlo na cucky Olomouc
Pro děti od 6 let Vstupné 70 Kč

12.30

Slavnostní zakončení
Popelky Rakovník 2017 
s vyhlášením výsledků  
a předáním ocenění

TYLOVO DIVADLO RAKOVNÍK 
POŘÁDAJÍ: NIPOS-ARTAMA PRAHA A KULTURNÍ CENTRUM RAKOVNÍK Z POVĚŘENÍ A ZA FINANČNÍHO PŘISPĚNÍ MINISTERSTVA KULTURY 

ČESKÉ REPUBLIKY A KRÁLOVSKÉHO MĚSTA RAKOVNÍK VE SPOLUPRÁCI S DIVADELNÍM SPOLKEM TYL RAKOVNÍK
Přehlídka se koná pod záštitou ministra kultury Daniela Hermana

XXXVI. celostátní přehlídka amatérského činoherního divadla pro děti a mládež

CENY A UPOMÍNKOVÉ PŘEDMĚTY VĚNOVALY: Královské město Rakovník, Městská knihovna Rakovník

RAKOVNÍK 2017

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
Předprodej vstupenek: Pokladna KC Rakovník, tel. 313 512 997

Pondělí zavřeno
Úterý 10.00 – 13.00 13.30 – 17.00 hod.
Středa 10.00 – 13.00 14.00 – 17.00 hod.

Čtvrtek 10.00 – 13.00 13.30 – 17.00 hod.
Pátek 12.30 – 18.00 hod.

Dále je pokladna otevřena vždy 1 hodinu před začátkem představení.
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